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ДДвваа  ююввііллееїї  ——  ооддннаа  ддоолляя!!  
 

 

Дорогий Читачу! У Твоїх руках чергове видання із серії 
«Вчені ЗУНУ», започатковане ще в далекому 2007 році. Цей пока-
жчик – це не просто продовження багаторічної традиції нашої біб-
ліотеки й усталеної серії біобібліографічних видань. Це – перед-

чуття свята! Причому подвійного: шістдесятиріччя від дня засну-

вання ЗУНУ та такого ж ювілею доктора економічних наук, профе-
сора, академіка Академії економічних наук України, доктора 
Honoris Causa, Заслуженого діяча науки і техніки України, голови 

Вченої ради ЗУНУ Андрія Ігоровича Крисоватого.   

Ювілей – це завжди нагода не лише привітати людину з осо-

бистим святом, а й поглянути на пройдений ним шлях із позиції 
часу. У випадку з Андрієм Ігоровичем Крисоватим  ми маємо честь 
говорити про постать, чий професійний і життєвий шлях став взір-

цем для багатьох молодих науковців, управлінців і всіх, хто цінує 
наполегливість, інтелект та справжнє лідерство. Це людина, чий 

внесок в економічну науку важко переоцінити, а вплив на розвиток 
вітчизняної фінансової думки вже давно перетнув межі індивідуа-
льних досягнень і переріс у сформовану наукову школу зі своїми 

здобутками та корпоративними традиціями. 

 Феномен Андрія Ігоровича полягає не лише в обсязі його 
опублікованих наукових праць, багатстві аналітичних ідей та гли-

бині дослідницького пошуку. Йдеться про здатність створювати ін-

телектуальне, творче та демократичне  середовище, у якому наро-
джуються нові думки, формується інша якість академічної дискусії 
та зростають молоді науковці. Його наукові учні – фінансисти, еко-

номісти, аналітики – сьогодні працюють у різних сферах: в науко-

вих установах, органах влади, бізнес-структурах, і кожен з них 
продовжує традиції свого Вчителя, примножуючи теоретичні та 
прикладні здобутки української економічної науки. 

На окрему увагу заслуговує управлінська діяльність А. І. 
Крисоватого. Період його керівництва Західноукраїнським націо-

нальним університетом став часом рішучих, часто непростих, але 
надзвичайно важливих кроків. Уміння брати відповідальність, ух-
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валювати стратегічні рішення, бачити перспективи там, де інші ба-
чили лише виклики, – саме ці риси дозволили йому не лише збере-
гти інституцію в непрості часи, а й забезпечити її розвиток і моде-
рнізацію. Як антикризовий менеджер він продемонстрував рідкісне 
поєднання далекоглядності, організаторського таланту та внутрі-
шньої дисципліни, що надихає колег і послідовників. 

Усе це стало можливим завдяки особистим якостям ювіля-
ра – характеру, що не схиляється перед труднощами, волі, яка не 
дозволяє зупинятися на досягнутому, та внутрішній енергії, котра 
вміє об’єднати навколо себе людей. Його вміння вести за собою, 

мотивувати колектив, згуртовувати наукову спільноту довкола ве-
ликих і важливих завдань є однією з найприкметніших рис його ді-
яльності. Це саме той тип лідера, який не просто керує – він фор-
мує цінності, задає стандарти і надихає на розвиток. 

 Біобібліографічний покажчик, який пропонується увазі Чи-

тача, є не лише даниною поваги до ювіляра. Це своєрідна наукова 
карта багаторічної роботи, що дозволяє побачити масштаб його ін-

телектуальних інтересів, логіку дослідницького шляху, еволюцію 

ідей та тем, які стали визначальними для розвитку сучасної еконо-
мічної думки. Видання підсумовує не лише результати, а й вплив – 

адже справжній учений живе у своїх працях, у своїх студентах, у 
продовженні власних ідей у працях інших. 

Вітаючи Андрія Ігоровича з ювілеєм, ми висловлюємо щиру 
подяку за його внесок у розвиток науки, освіти та управлінської дум-

ки. Його професійний шлях є прикладом того, як праця, принципо-
вість, стратегічне мислення і віра в свою справу формують постаті, 
що стають опорою для інституцій і орієнтиром для цілої спільноти.  

Два ювілеї – одна доля: шістдесят років університету і шістде-
сят років його вихованцю, що виріс у його стінах і повів колектив у 
майбуття, немов дві паралельні історії, сплетені Божим промислом у 
спільну місію служіння науці й людям. Бажаємо ювілярові невичерп-

ної енергії, нових професійних здобутків, наукових відкриттів та вдя-
чних учнів, які продовжуватимуть традиції, закладені ним. 

З роси і води Вам, шановний Андрію Ігоровичу!  
 

Від імені колективу бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ  

з великою повагою, щирими і від душі побажаннями 

директор бібліотеки, к. е. н., доцент Казимир ВОЗЬНИЙ 
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ССллооввоо  ввіідд  ууккллааддааччіівв  
 

 

Біобібліографічний покажчик «Андрій Ігорович Крисова-

тий (до 60-річчя від дня народження)» є продовженням серії на-
уково-довідкових видань «Вчені Західноукраїнського національ-
ного університету», що висвітлюють здобутки провідних науко-

вців і педагогів університету. 
У цьому покажчику висвітлено основні віхи життя й наукової 

діяльності А. І. Крисоватого та зібрано науковий доробок, який є 
своєрідним підсумком його наукової, навчальної й громадської ді-
яльності, що охоплює період від 1990 до 2025 року. 

Особливістю видання є те, що він підготовлений з нагоди од-

разу до двох ювілеїв: до 60-річчя від дня народження доктора еко-

номічних наук, професора, академіка Академії економічних наук 
України Андрія Ігоровича Крисоватого – відомого вченого у сфері 
податків і фіскальної політики, автора численних наукових, мето-

дичних і навчальних праць та 60-річчя Західноукраїнського націо-

нального університету.  
До складу покажчика входять вступне слово директора бібліо-

теки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ та слово від укладачів, а також віта-
льні слова від колег, наукової спільноти і представників держав-
них структур.  

Особливу увагу приділено навчальним виданням і працям, 

підготовленим за активної участі Андрія Ігоровича Крисоватого, 

зокрема: монографіям, підручникам, навчальним посібникам, ме-
тодичним матеріалам, науковим статтям, опублікованим у науко-

вих збірниках і періодичних виданнях, а також публікаціям в ен-

циклопедичних і фундаментальних виданнях і участі у науково-

дослідних проєктах. 

Окремий розділ присвячено діяльності вченого як наукового 
редактора та рецензента, а також як керівника і консультанта ди-

сертаційних робіт. 
Відображено бібліометричний профіль науковця, освітні та 

наукові досягнення, а також вибрані відомості про нагороди Анд-

рія Ігоровича. 



 8 

Видання містить бібліографію понад 1097 праць ученого за 
1990–2025 рр., які систематизовано за тематичними, алфавітними 

та хронологічними принципами.  

У процесі укладання покажчика використано фонди, каталоги, 

картотеки та електронні бази даних бібліотеки ім. Л. Каніщенка 
ЗУНУ, ресурси мережі Інтернет, а також особистий архів ученого.  

Допоміжний апарат видання містить «Іменний покажчик» прі-
звищ авторів, співавторів, упорядників, редакторів, відомості про 
яких є у бібліографічних записах, та «Зміст». 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено з ураху-

ванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015.  

Бібліографічний покажчик має довідково-науковий характер і 
призначений для викладачів, аспірантів, студентів та науковців, які 
досліджують проблематику економіки, фінансів і податкової полі-
тики. 

Попри значний обсяг опрацьованих джерел, покажчик не є 
вичерпним, оскільки багатогранна наукова, педагогічна та громад-

ська діяльність Андрія Ігоровича продовжує активно розвиватися. 
Електронну версію видання розміщено на сайті бібліотеки ім. 

Л. Каніщенка ЗУНУ в розділі «DSPACE» у репозитарії ЗУНУ 

«Видання бібліотеки ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського націо-

нального університету». 

Укладачі висловлюють щиру подяку всім, хто долучився до 

роботи над цим виданням. 

З нагоди ювілейної дати колектив бібліотеки ім. Л. Каніщека 
ЗУНУ вітає Андрія Ігоровича Крисоватого з Днем народження і 
висловлюєм глибоку повагу до високих моральних принципів, 
професіоналізму, наукової майстерності та відданості справі, що 
стали прикладом для наукової спільноти й студентської молоді. 

Бажаємо Вам, Андрію Ігоровичу, міцного здоров’я, творчої 
енергії, нових наукових досягнень, успіхів у всіх починаннях, а та-
кож миру, злагоди й добробуту. Хай кожен день буде сповнений 

натхнення, радості та людської вдячності за здійснене. 
 

Галина КРУГЛЯК, 

Надія ПІСОЦЬКА, 

Ганна ФІЛІПОВСЬКА 
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Високоповажний Андрію Ігоровичу! 
 

З глибокою шаною прийміть щирі вітання з нагоди Вашого 
знаменного ювілею – 60-річчя від дня народження! 

Є люди, чия присутність у життєписі Західноукраїнського на-
ціонального університету стає символом стійкості та поступу, ін-

новаційності та відкритості, бо Ваш шлях – це не лише біографія, а 
повість, сповнена внутрішньої сили, віри, копіткої праці, драмати-

зму та перемог.  
Ваше натхненне служіння науці та освіті – це духовне покли-

кання, яке сформувало спільноту однодумців. Ви, Андрію Ігорови-

чу, належите саме до таких людей, які бережуть традиції, але впев-
нено інтегруються у сучасний світ змін та викликів. 

Сьогодні, аналізуючи пройдені Вами тернисті стежини науко-

вця, керівника, топ-менеджера, вірного сина своєї Альма-матер, 

розуміємо, що це історія не тільки професійного становлення, а 
шляху, сповненого мудрості, глибини, людяності та висоти духу. І 
ця стезя нерозривно вписана у літопис нашого закладу вищої осві-
ти. Ваші рішення, стратегічні ідеї стали тими наріжними каменя-
ми, на яких зведено Класичний університет міста Тернополя – си-

льний, авторитетний, інноваційний, знаний та впізнаваний в ака-
демічному світі. 

Та, можливо, найбільше дивує інше: поруч із твердим управлі-
нцем у Вас живе людина тонкої душі, здатна відчути настрій коле-
ктиву, побачити в ньому глибокі сили, які варто підтримати, 

об’єднати, спрямувати. 

Ваш стиль лідерства – це не декларація, а відповідальність. І 
ця особливість – рідкісна. Саме вона й зробила Вас тим надійним 

центром тяжіння, який довгі роки об’єднує навколо себе велику 
університетську родину. 

Ви створили школу мислення, школу відповідальності, школу 
фінансистів, яка сьогодні формує нове, молоде покоління економі-
стів України.   

Навчили студентів, що фінанси – це не лише сухі формули й 

алгоритми, а передусім здатність бачити закономірності, передба-
чати процеси, розуміти життя крізь призму стратегічних рішень. 
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Ви стали тим, хто засіяв унікальне зерно наукового мислення, і во-

но проросло у сотнях аспірантів, молодих викладачів, які сьогодні 
продовжують Вашу працю. 

Це той спадок, що не втрачає вартості з часом, бо його осно-

ва – глибоке розуміння науки, віра в людину, відданість своїй місії 
та неймовірна працелюбність. 

Дозвольте висловити Вам вдячність за все, що Ви продовжуєте 
робити для ЗУНУ:  за здатність дивитися далеко вперед, за муд-

рість згуртовувати біля себе, за наукову спадщину, яка стала фун-

даментом для фахової школи, за людяність, що виявляється у дріб-

ницях, але запам’ятовується назавжди. 

Ваше життя – це шлях служіння ідеї. Це історія про лідерство, 

яке не потребує гучних слів, бо підтверджене щоденною працею. 

Це приклад для молодих науковців, орієнтир для управлінців, опо-

ра для колективу й гордість університету.   
Нехай же Ваш ювілей стане світлим нагадуванням про те, яку 

велику справу Ви зробили і продовжуєте творити, нехай буде міц-

ним Ваше здоров’я, а поруч завжди буде родина й вірні друзі. Хай 

у серці живе натхнення, а в кожному дні – спокій, теплі зустрічі, 
нові відкриття й  цікаві події. 

Хай Господь оберігає Вас від негараздів, дарує життєву силу, 
невичерпну енергію, душевну рівновагу, сповнює серце вдячністю 

учнів та підтримкою колег, живить творчий запал для невтомної 
праці на благо України. 

 

Ректор 

Західноукраїнського націо- 

нального університету – 

Оксана ДЕСЯТНЮК 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

Колектив кафедри фінансів імені С. І. Юрія Західноукраїнсь-
кого національного університету щиро і сердечно вітає Вас із ви-

значною подією – 60-річчям від дня народження! 
Це не просто календарна дата, а символ глибокої життєвої му-

дрості, багаторічного досвіду, наукових досягнень і людської зрі-
лості. Ви – яскравий приклад людини, яка поєднує в собі високий 

професіоналізм, стратегічне мислення, глибоку наукову ерудицію 

та щиру людяність. Ваш життєвий шлях – це шлях служіння науці, 
освіті, державі та суспільству. 

Під Вашим мудрим керівництвом кафедра фінансів імені 
С. І. Юрія стала потужним науково-освітнім осередком, знаним не 
лише в Україні, а й далеко за її межами. Ви зуміли створити атмо-

сферу довіри, взаємоповаги та професійного зростання, згуртувати 

навколо себе команду однодумців, які з гордістю продовжують і 
розвивають традиції української фінансової науки. Завдяки Вашій 

невтомній праці кафедра стала місцем, де народжуються нові ідеї, 
формуються фахівці нового покоління, розвивається фінансова 
думка, що відповідає викликам сучасності. 

Ваш внесок у розвиток економічної науки є неоціненним. Ви – 

автор численних наукових праць, монографій, підручників, які 
стали настільними книгами для студентів, аспірантів, викладачів і 
практиків. Ваші дослідження у сфері фінансів, фіскальної політи-

ки, державного управління та соціально-економічного розвитку 
мають глибоке теоретичне підґрунтя та вагоме практичне значен-

ня. Ви – визнаний в Україні та світі науковий авторитет, член бага-
тьох наукових рад, експертних комісій, активний учасник міжна-
родних конференцій і проєктів. Під Вашим керівництвом десятки 

фахівців захистили кандидатські і докторські дисертації, здобули 

ступінь доктора філософії.  
Окремо хочемо відзначити Вашу педагогічну майстерність. Ви 

– не лише викладач, а справжній наставник, який вміє запалити во-

гонь пізнання, надихнути на пошук істини, підтримати у складну 
хвилину. Ваші лекції – це завжди глибокий аналіз, актуальність, 
логіка і натхнення. Ви вмієте бачити в кожному здобувачеві поте-
нціал і допомагаєте розкрити його найкращі якості. Завдяки Вам 
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сотні випускників стали успішними фахівцями, які з гордістю зга-
дують роки навчання і Вашу роль у їхньому становленні. 

Ваш 60-річний шлях – це шлях постійної праці і боротьби та-
лановитої й мудрої людини, яка вміє визначати мету свого посту-
пу, мобілізувати силу, енергію і вибрати оптимальне рішення для 
її досягнення, залишаючи на пройденій дорозі добрий слід. Вчите-
лі й наставники, студенти, аспіранти й докторанти, співробітники, 

урядовці, колеги і друзі знають Вас як досвідченого, вимогливого, 

справедливого, чуйного, авторитетного, здатного згуртувати, запа-
лити енергією і повести за собою колектив. Для молодого поко-

ління – Ви взірець висококваліфікованого лідера, фахівця й педа-
гога, наставника і порадника, вмілого керівника, який допомагає 
тим, хто цього потребує. Для товаришів – Ви добрий порадник, 
для друзів – надійна опора.    

У цей святковий день висловлюємо слова глибокої вдячності 
та щирої поваги. Бажаємо міцного здоров’я, невичерпної енергії, 
родинного затишку, душевної гармонії та щоденного натхнення. 
Нехай кожен новий день дарує радість, нові ідеї, цікаві зустрічі та 
приємні несподіванки. Нехай у Вашому житті завжди буде місце 
для мрій, а поруч – вірні друзі, любляча родина, вдячні учні та ко-

леги. 

Нехай доля щедро обдаровує Вас усім найкращим, а профе-
сійна діяльність приносить задоволення, визнання та відкриває но-

ві горизонти. Бажаємо нових наукових звершень, плідної співпра-
ці, реалізації найбільших задумів. Нехай кафедра, яку Ви очолює-
те, й надалі процвітає під Вашим мудрим керівництвом, а Західно-

український національний університет пишається тим, що саме в 
його стінах працює і реалізує свої ідеї професор Андрій Крисова-
тий. 

                                 

З глибокою повагою та найкращими побажаннями 

колектив кафедри фінансів імені С. І. Юрія 

Західноукраїнського національного університету 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 
Ви – один із тих людей, чиї професійні досягнення та людські 

якості органічно переплітаються, створюючи цілісний образ спра-
вжнього лідера і патріота. 

Ваш шлях у науці заслуговує на глибоку повагу. Доктор еко-
номічних наук, професор, академік Академії економічних наук 
України, Заслужений діяч науки і техніки України – за кожним із 
цих звань роки праці, наукові публікації, підготовка докторів і ка-
ндидатів наук. Ваші дослідження з податкової політики та фіска-
льного регулювання мають не лише теоретичне, а й практичне 
значення для економіки країни. 

Водночас Ви довели, що наукова робота і управління великим 
університетом – це не взаємовиключні речі. Під Вашим керівницт-
вом Західноукраїнський національний університет став одним із 
провідних економічних закладів країни, зберігши при цьому свої 
найкращі традиції та набувши нового розвитку. 

Як міський голова особливо ціную Вашу готовність до діалогу. 
Ми неодноразово обговорювали питання розвитку міста, шукали спі-
льні рішення, і завжди відчував Вашу щиру зацікавленість у тому, 
щоб університет був не відокремленою структурою, а органічною ча-
стиною міського життя. Ви розумієте просту, але важливу істину: 
університет і місто – це спільний простір, де формується майбутнє. 

За роки нашої співпраці ЗУНУ та громада міста реалізували 
немало спільних проєктів. Університет активно долучається до 
культурного та громадського життя Тернополя – від організації 
міжнародних наукових конференцій до участі в міських заходах. 
Студенти беруть участь у волонтерських ініціативах, благодійних 
акціях, допомагають у розвитку громади. 

Випробування часу 
Листопад 2013 року став переломним для України. Коли сту-

денти почали виходити на Майдан – і в Києві, і в регіонах – перед 
університетськими керівниками постало непросте питання вибору. 
Я тоді звернувся до ректорів вищих навчальних закладів міста з 
проханням не перешкоджати участі молоді у мирних протестах, 
підтримати їхнє право на громадянську позицію. 

Тернопільський Євромайдан був організованим і мирним, і частина 
заслуги в цьому належить саме Вам – керівнику, який підтримав своїх 
студентів у їхньому прагненні до європейського майбутнього країни. 

24 лютого 2022 року поставило перед кожною установою, перед 
кожним українцем запитання: «Що Ти можеш зробити для Перемо-
ги?». Студенти та викладачі університету з перших днів повномасшта-
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бного вторгнення активно долучилися до волонтерської роботи. Зби-
рали кошти та необхідні речі для наших захисників, допомагали пере-
селенцям із сходу України, організовували гуманітарну допомогу. Уні-
верситет став одним із центрів волонтерського руху в місті, його при-
міщення відчинилися для тих, хто потребував підтримки. 

Водночас Ви не дозволили зупинитися освітньому процесу. 
Навіть у найважчі перші місяці війни університет продовжував 
працювати, готувати фахівців. Це був свідомий вибір керівника – 
вибір на користь майбутнього, на користь того, що Україна жити-
ме і розвиватиметься. 

Як міський голова вдячний Вам за цю позицію. У ці важкі ча-
си місто й університет стали ще більш єдиним цілим, разом пра-
цюючи на наближення Перемоги. 

Про справжнє лідерство 
За роки нашої співпраці мав можливість спостерігати за Ва-

шою роботою і бачити, що означає бути справжнім лідером. Це не 
лише управлінські рішення та адміністративні навички. Це насам-
перед відповідальність, готовність йти попереду в складні часи, 
вміння надихати людей власним прикладом. 

Ви показали, що можна змінювати, оновлювати університет – і 
водночас зберігати найкращі традиції; що можна об'єднувати ве-
лику команду навколо спільної мети; що стійкість у випробуван-
нях – це не абстрактне поняття, а конкретна життєва позиція. 

Ці якості особливо цінні сьогодні, коли вся наша країна про-
ходить через найважче випробування у своїй історії. 

З вірою у майбутнє 
Шановний Андрію Ігоровичу! Бажаю Вам насамперед міцного 

здоров'я – це найцінніше. Бажаю енергії, натхнення, нових профе-
сійних досягнень. Нехай Ваша наукова та педагогічна діяльність і 
надалі приносить плоди, нехай університет за Вашого сприяння 
продовжує рости й розвиватися. 

Щиро дякую за роки плідної співпраці, за розуміння потреб 
міста, за готовність разом шукати рішення спільних завдань. Впе-
внений, що попереду в нас ще багато спільних проєктів, які зроб-
лять Тернопіль кращим. 

Нехай у Вашій родині завжди панують мир, злагода та затишок. 
Нехай близькі дають Вам опору і радість. Нехай кожен день прино-
сить задоволення від зробленого та впевненість у завтрашньому. 

З Україною в серці! З вірою в нашу Перемогу! 
 

З повагою та найкращими побажаннями, 
Сергій НАДАЛ,  

міський голова Тернополя 
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До ювілею доктора економічних наук, професора,  
Заслуженого діяча науки і техніки України  

Андрія Ігоровича Крисоватого 
 

Серед науковців і управлінців особливо вирізняються ті, хто 

не припиняє творчий пошук, вивчає інноваційні підходи, мислить 

стратегічно. Це особистості, які формують тенденції, задають 

професійні орієнтири та надихають інших рухатися вперед. Саме 

до таких Людей належить Андрій Ігорович Крисоватий. Його по-

служний список – це не лише перелік посад і звань, а роки невтом-

ної праці, що стали вагомим внеском в історію розвитку Західно-

українського національного університету. 

 

Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

З нагоди ювілейної дати маю за честь тримати слово за Вас! За 
людину величезного потенціалу, твердого характеру і великих 
справ. Ви належите до тих людей, які формулюють правила, змі-
нюють обставини, створюють простір навколо – простір натхнення 
і перспектив. 

Доля визначила Вам шлях непростий і водночас величний – 

служіння Освіті, Науці, Людині. І Ви крокуєте ним гідно, Ви 

об’єднуєте навколо себе найкращих. Вам вдається розкривати по-

тенціал інших і спрямовувати його на спільне благо. Ви вмієте на-
дихати. 

У етапах розвитку й розквіту Західноукраїнського національ-
ного університету відчувається Ваша рука, Ваша думка, Ваша чіт-
ка лінія. Ви зуміли зберегти й примножити кращі традиції, створи-

вши освітньо-науковий простір, де професіоналізм і академічні 
цінності гармонійно поєднуються з енергією нового покоління – 

енергією творчих ідей та сміливих рішень. 
Ви – людина команди й партнерства, людина, якій довіряють і 

з якою звіряють свої дії. Це велика честь, але й велика відповіда-
льність. Але Вам вона до снаги. Ви згуртували сильну команду од-

нодумців – людей, які перетворюють амбіції на реальні кроки та 
надихають колег у спільній праці. 
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Ваш авторитет у науковому світі, в освітньому просторі, серед 

молоді – це не лише визнання, а й довіра, це результат багаторіч-

ної відданості справі, послідовної праці та високої культури мис-
лення. 

Ваша потужна наукова школа розвивається, впливає на розви-

ток фінансової науки, визначає магістральні її напрями. 

Для мене і для колег Ви є прикладом професійної відданості 
справі, мудрого управління й глибокої людяності, яка надихає та 
об’єднує. Ви  – людина глибоких переконань, аналітичного розуму 
й вірності академічним цінностям, яка незмінно тримає у фокусі 
розвиток людини, науки та держави. Ваш приклад надихає – не зу-

пинятися, не боятися змін, бачити далі. 
Мені пощастило знати Вас як колегу, товариша і фахівця з ви-

нятковим досвідом. Ви є прикладом сили духу, що допомагає до-

лати труднощі та вірити у значення своєї праці. Дякую Вам за нау-

ку, дякую за наставництво і підтримку.   
Від імені усієї академічної спільноти Державного податкового 

університету щиро вітаю Вас із 60-річним ювілеєм! 

Нехай усі Ваші ініціативи знаходять підтримку колективу, а 
праця й надалі служить розвитку української освіти та наукової 
школи. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, родинного затишку, добробуту, 
невичерпної енергії та натхнення для нових звершень під мирним 

небом на благо рідної країни! 

 

З найкращими побажаннями та глибокою повагою 

в. о. ректора Державного податкового університету  

Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 60-річного ювілею! 

Ваш ювілей відбувається в четвертий рік повномасштабної 
війни з підступним російським агресором. Як і кожен громадянин 

України, на своєму робочому місці. Ви робите все, щоб наша дер-

жава могла не лише дати гідну відсіч ворогу, а й відстояти свою 

суб’єктність у формуванні сучасного світоустрою. Ваш життєвий і 
науковий шлях – це приклад невтомної праці, мудрого керівництва 
та безмежної відданості науці, освіті й Україні. 

Ви пройшли шлях від студента Тернопільського фінансово-

економічного інституту до ректора Західноукраїнського націона-
льного університету, доктора економічних наук, професора, ака-
деміка Академії економічних наук України, Заслуженого діяча на-
уки і техніки України. Ваша діяльність – яскравий зразок служіння 
справі освіти, науки та державного розвитку. 

Ваш вагомий науковий внесок у розвиток фінансової науки, 

зокрема в теорію податкової політики, відомий не лише в Україні, 
а й за її межами. Саме Ви заклали методологічні основи сучасного 

розуміння ефективної податкової політики, сформулювавши кри-

терії фіскальної достатності, економічної ефективності та соціаль-
ної справедливості. Ці ідеї стали класичними у вітчизняній еконо-

мічній науці та набули подальшого розвитку у працях Вашої нау-
кової школи. 

Завдяки Вашій ініціативі університет вийшов на новий рівень 
міжнародного партнерства, відкрив бізнес-школу, започаткував 
Україно-Американську асоціацію працівників вищої освіти, роз-
ширив академічну співпрацю з провідними європейськими універ-

ситетами. 

Ваш оптимізм, мудрість, далекоглядність, глибокий аналітич-

ний розум і людяність стали моральними орієнтирами для кількох 
поколінь студентів та науковців. Ви зуміли поєднати у своїй особі 
науковця, педагога, управлінця і патріота, який невтомно працює 
для утвердження престижу української економічної науки у світі. 

Економічна система, що сформувалася після Другої світової 
війни, нині перезавантажується; світ вступає в нову епоху, для якої 
характерні глобальні та національні циклічні явища невизначенос-



 19 

ті, фрагментарності. Через утвердження нової політики геофінан-

сів потрібна трансформація фіскального управління. Тому хочу 

насамперед побажати залишатися лідером у сфері наукових до-

сліджень, щоб Ваша невтомна праця завжди була вагомим і не-

оціненним внеском у постійну та складну роботу зі збереження 

економічного потенціалу нашої держави, майбутнє економічне 

відродження України! Щиро зичу міцного здоров’я, щастя, на-
тхнення, нових ідей і звершень, вдячних учнів, родинного тепла та 
невичерпної енергії для подальших наукових і життєвих досяг-
нень. Нехай і надалі успіх супроводжує всі Ваші починання, а ко-

жен день дарує нові приводи для гордості й радості! 
Многая літа Вам, шановний Ювіляре! 

 

З повагою доктор економічних наук,  

професор, академік НАН України,  

президент ДННУ  

«Академія фінансового управління» 

Тетяна ЄФИМЕНКО 
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Хто сіє щедро – той щедро й пожне... 

(2 Коринтян 9:6) 

 

 

Вельмишановний Андрію Ігоровичу! 
 

Шістдесят років – це не просто ювілей. Це щедрий урожай 

життя, зібраний на ниві науки, служіння людям і любові до світу. 
Це час, коли позаду – досвід і здобутки, а попереду – ще стільки 

планів, задумів і світлих мрій. 

Маю щастя знати Вас майже два десятиліття. Наше знайомст-
во почалося в ті роки, коли Ви очолювали Західноукраїнський на-
ціональний університет – і під Вашим мудрим керівництвом він 

жив, розвивався, утверджувався як осередок науки, думки й духо-

вності. Тоді як я, працюючи в податковій службі Тернопільщини, 

мала честь бути причетною до співпраці університету й податко-

вого відомства – співпраці, яка стала прикладом справжнього пар-

тнерства між освітою, владою та бізнесом. 

Я з особливою теплотою згадую наукові конференції, форуми, 

зустрічі, які збирали у стінах вишу найкращі уми, талановиту мо-

лодь і практиків. Там панувала Ваша енергія – натхненна, глибока, 
інтелігентна. Ви завжди вміли об’єднати різних людей навколо 
спільної ідеї, дати відчуття причетності до великої справи. 

Пам’ятаю також наші спільні ініціативи у податковій службі – 

зустрічі з бізнесом, відкриті діалоги, де Ваше слово завжди мало 
вагу. У кожному виступі – мудрість науковця, досвід управлінця, 
доброта Людини. Ви вмієте говорити так, щоб не лише перекона-
ти, а й запалити – розум, серце, віру в справедливість і розвиток. 

Кілька років поспіль мені випала честь очолювати ДЕК у Ва-
шому університеті. І кожного разу, спілкуючись із викладачами та 
студентами, я відчувала – цей колектив особливий. Бо Ви створили 

атмосферу, де панує не страх перед керівником, а повага до Люди-

ни, де талант не придушують, а підтримують, де прагнення до 
знань живиться Вашим власним прикладом. 

Ви – науковець вищого гатунку, майстер системного мислен-

ня, творець інтелектуального простору. Але водночас – людина 
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глибоко чуйна, уважна, щира. Прекрасний сім’янин, вірний друг, 
той, кому можна довірити не лише справу, а й серце. 

Андрію Ігоровичу, нехай Господь щедро благословляє Вас на 
кожному кроці. Нехай здоров’я буде міцним, як Ваша воля; роди-

на – затишним островом любові; а дні – наповнені світлом і вдяч-

ністю тих, кого Ви надихнули. Хай усе, що Ви сіяли – знання, доб-

ро, людяність, – повертається сторицею. 

Ваш життєвий шлях – приклад служіння ідеї, народу, науці. І 
нехай у кожному новому дні буде місце для радості, спокою, на-
тхнення й віри в силу добра. 

  

З найглибшою повагою, теплом і вдячністю  

Марія Василівна МЕЛЬНИК,  

заступниця начальника 

Головного управління ДПС у Тернопільській області 
(м. Тернопіль, 2025 р.) 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

З нагоди ювілейної дати у Вашому житті колектив Управління 
Західного офісу Держаудитслужби в Тернопільській області заси-

лає Вам щирі вітання!   
Ви – людина високого професіоналізму, далекоглядного ба-

чення та величезної відповідальності. Завдяки Вашій наполегливо-

сті, енергії та стратегічному мисленню Західноукраїнський націо-

нальний університет утвердився як сучасний, потужний освітній 

центр, знаний не лише в Україні, а й за її межами. 

Ми вдячні Вам за конструктивну співпрацю з Управлінням 

Західного офісу Держаудитслужби в Тернопільській області, за 
відкритість до діалогу, взаєморозуміння та підтримку у впрова-
дженні принципів прозорості й ефективності у сфері управління 
державними ресурсами. 

Високо цінуємо Ваш вагомий внесок у підготовку висококва-
ліфікованих фахівців-фінансистів, які сьогодні гідно представля-
ють професію та працюють у сфері державного фінансового конт-
ролю. 

Щиро бажаємо Вам, Андрію Ігоровичу, здоров’я, сили й на-
снаги, натхнення на нові звершення та перемоги, здійснення пла-
нів та мрій!  

Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у службових 

справах – підтримка однодумців, а в серці – тепло людської вдяч-

ності! Нехай Ваш життєвий і професійний шлях буде наповнений 

новими злетами та досягненнями! 

 

З найкращими побажаннями і повагою  

начальник Управління Західного офісу 

Держаудитслужби в Тернопільській області  
Роман СНІГУР 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

Прийміть сердечні вітання з нагоди 60-річного ювілею! 

Ваш багаторічний внесок у розвиток фінансової науки, підго-

товку висококваліфікованих фахівців та формування сучасної еко-

номічної освіти є прикладом відданості справі, професіоналізму й 

глибокої громадянської позиції. Завдяки Вашій мудрості, ініціати-

вності та управлінському досвіду кафедра фінансів імені Сергія 
Ілліча Юрія є осередком інтелектуального розвитку, новаторських 
ідей і плідної співпраці між наукою та практикою. 

Ваша діяльність сприяє зміцненню партнерських зв’язків між 

Західноукраїнським національним університетом та державними 

органами влади, зокрема Головним управлінням Пенсійного фонду 
України в Тернопільській області.  

Ціную Вашу наукову й організаційну працю, щирість і відкри-

тість у спілкуванні, готовність ділитися науковими ідеями, досві-
дом та знаннями. 

Щиро бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, сі-
мейного добробуту, натхнення та нових досягнень у професійній 

діяльності. Нехай кожен день приносить радість, шану від колег, 
любов близьких і віру у власні сили. 

 

З повагою 

 начальник Головного управління  

Пенсійного фонду України  

в Тернопільській області  
Ігор МОСКАЛИК 
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Андрію Ігоровичу,  
щиро вітаю з 60-річним ювілеєм! 

 

Ця дата є важливою віхою, що засвідчує багатий життєвий та 
професійний шлях, сповнений здобутків, досвіду та визнання. 

Ваш професійний шлях є прикладом високої майстерності, 
глибокої поваги до людей. Завдяки принциповості, вимогливості 
до себе та вмінню вести за собою Ви заслужили беззаперечний ав-
торитет у професійному середовищі. 

Особливо цінуємо Вашу взаєморозуміючу й плідну співпрацю 

з митницею, що ґрунтується на довірі, відкритості й постійному 
прагненні до вдосконалення. Така взаємодія сприяє зміцненню 

партнерства, розвитку ініціатив та впровадженню сучасних підхо-

дів у спільну роботу. 
Ваша щирість, інтелігентність і чуйність до людей поєднують-

ся з умінням мислити масштабно та діяти результативно. Ці риси 

формують той моральний авторитет, який неможливо набути ви-

падково, – його здобувають роками чесної праці, вірності принци-

пам і відкритого серця. 
Бажаю міцного здоров’я, духовного піднесення та натхнення. 
Нехай кожен день дарує радість, упевненість у власних силах і 

відчуття глибокого задоволення від зробленого. 

Хай доля щедро винагороджує любов’ю близьких, пошаною 

колег і добрими справами, які залишають слід у серцях людей. 

 

З глибокою повагою та найкращими побажаннями 

в. о. начальника Тернопільської митниці 
Юрій МАЦІБОРА 
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Шановний Андрію Ігоровичу! 
 

З глибокою шаною і вдячністю вітаю Вас із ювілейним днем 

народження! 
Для мене як для Вашого колишнього студента, а нині – колеги 

у фінансовій сфері, цей день є нагодою не лише побажати здоров’я 
та нових звершень, а й згадати, скільки світлих і натхненних сто-

рінок Ви залишили у моєму професійному становленні. 
Пам’ятаю Ваші лекції – не просто академічні, а справжні роз-

мови про економіку, державу, фіск, відповідальність і служіння 
громаді. Ви завжди вчили думати ширше, бачити фінанси не як 
сухі цифри, а як вагомий інструмент розвитку суспільства. Ті 
знання і цінності, які Ви заклали в нас, ми несемо у своїй роботі й 

дотепер. 

Сьогодні, працюючи на благо Тернопільщини, я часто ловлю 

себе на думці, що Ваш вишкіл – це не лише економічна освіта, а й 

школа людяності, послідовності, чесності та любові до своєї спра-
ви. Саме такі вчителі формують покоління фахівців, здатних не 
просто управляти фінансами, а й служити людям. 

Щиро дякую Вам за мудрість, підтримку й натхнення, за той 

приклад, який Ви щоденно подаєте – в науці, у громадській діяль-
ності, у людських стосунках. 

Ваш життєвий і професійний шлях є прикладом мудрості, від-

даності справі та високих стандартів. Ви вмієте бачити перспекти-

ву там, де інші вагаються, і приймати рішення, що відкривають 
нові горизонти. 

Бажаю міцного здоров’я, невичерпної енергії, щедрих років у 
добрі та радості, нових звершень на подальших життєвих і профе-
сійних шляхах, вірних друзів і вдячних учнів. Нехай усе, що Ви 

робите для університету, громади та держави, повертається до Вас 
добром і шаною! 

 

З найкращими побажаннями і глибокою вдячністю  

Володимир ЧЕПІЛЬ,  

директор департаменту фінансів 

Тернопільської обласної державної адміністрації 
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Вельмишановний Андрію Ігоровичу! 
 
До когорти славетних імен Тернопілля – постатей, які прославили 

наш край і продовжують своєю щоденно невтомною працею звеличу-
вати починання своїх славетних земляків, без жодних вагань можна за-
рахувати визначну особистість, творця рейтингового вищого навчаль-
ного закладу – невтомного ректора, Голову Вченої ради Західноукраїн-
ського національного університету – Андрія Ігоровича Крисоватого. 

Завдячуючи його особистій енергійності, амбітності та компетент-
ності, неймовірній працьовитості, вмінню створити команду однодум-
ців, ЗУНУ став центром наукової діяльності та міжнародних зв’язків, 
закладом, де виховують справжніх патріотів і спеціалістів, а взаємодія 
із стекхолдерами є важливим напрямком діяльності університету. 

Одночасно як справжній патріот краю Андрій Ігорович попу-
ляризує українську культуру, мистецтво та пісню. Студенти уні-
верситету в буремні часи першими вийшли на майдан, щоб захис-
тити європейський вибір України, і одними з перших пішли на за-
хист України від рашистської навали.  

Його віра в перемогу, оптимізм, вміння мислити нестандартно 
й сміливо веде однодумців вперед відкривати нові обрії, спонукає 
до нових знань і відкриттів. 

Андрій Ігорович – інтелігент по духу від народження, в вели-
кому і маленьких дрібницях. Згадую: до 27 річниці Незалежності 
України Тернопільська область приймала казначеїв з усіх областей 
України. В програмі були змагання на драгонботах, театралізоване 
дійство «Лицарська звитяга» в стінах Збаразького замку. А завер-
шальним акордом був політ на повітряній кулі. Дивлячись з висоти 
пташиного польоту на красу рідного краю, під захоплюючі погля-
ди учасників, що оплесками проводжали кулю, ми ще більше віри-
ли, що над Україною зійде ясне сонце свободи, правди і миру!  

Тож нехай нашому ювіляру завжди лунають заслужені слова 
глибокої вдячності за людяність, шанобливе ставлення до кожно-
го, за спроможність радіти досягненням інших, за добрі справи, 
зроблені в ім’я української освіти і науки. 

 
Із святковою шанобливістю  
начальник Головного управління  
Державної казначейської служби України  
у Тернопільській області  
Петро ГРИНЧИШИН 
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23 грудня 1965 р. Народився в с. Кошляки Підволочиського ра-
йону Тернопільської області 

1973–1983 рр. Навчався в Кошляківській ЗОСШ 
1983–1984 рр. Студент Тернопільського фінансово-економіч-

ного інституту 
1984–1986 рр. Служба в армії 
1986–1989 рр. Студент Тернопільського фінансово-економіч-

ного інституту 
1989 р. З відзнакою закінчив Тернопільський фінансово-еконо-

мічний інститут за спеціальністю «Ревізія і контроль» з 
присвоєнням кваліфікації економіста 

1989–1991 рр. Стажист-дослідник кафедри теорії обліку, ревізії 
і контролю Тернопільського фінансово-економічного ін-
ституту 

1991–1992 рр. Викладач кафедри економіки, обліку і контролю 
в невиробничій сфері Тернопільського інституту народно-
го господарства 

1992–1994 рр. Викладач кафедри міжнародних фінансово-кре-
дитних відносин і податків Тернопільського інституту на-
родного господарства 

1993–1995 рр. Навчався в аспірантурі 
1994 р. Старший викладач кафедри міжнародних фінансово-

кредитних відносин і податків Тернопільського інституту 
народного господарства 

1995 р. Захистив кандидатську дисертацію на тему «Непрямі 
податки в Україні: теорія і практика»; присуджено науко-
вий ступінь кандидата економічних наук 

1994–1996 рр. Старший викладач кафедри фінансів Тернопіль-
ської академії народного господарства 

1996 р. Очолив Раду молодих вчених 
1996–2001 рр. Стипендіат Кабінету Міністрів України 
1998 р. Присвоєно вчене звання доцента кафедри фінансів 
1998–2001 рр. Доцент кафедри фінансів Тернопільської акаде-

мії народного господарства 
1999 р. Науковий редактор журналу «Молоді вчені» (Тернопіль) 
2000 р. Член редколегії журналу «Вісник Тернопільської акаде-

мії народного господарства» (Тернопіль) 
2001 р. Була створена кафедра податків та фіскальної політики, 

яку очолив канд. екон. наук А. І. Крисоватий 
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2001–2007 рр. Завідувач кафедри податків та фіскальної політи-

ки Тернопільської академії народного господарства, з 
2005 р. – Тернопільського державного економічного уні-
верситету, з 2006 р. – Тернопільського національного 
економічного університету 

2003 р. Член редколегії збірника наукових праць «Наука моло-

да» (Тернопіль) 
2004 р. Член редколегії наукового журналу «Світ фінансів» (Те-

рнопіль) 
2004 р. Член редколегії наукового журналу «Економічна теорія» 

(Київ) 
2005 р. Член Експертної ради Державної акредитаційної комісії 

Міністерства освіти і науки України 

2006 р. Захистив дисертацію на тему «Податкова політика 
України: концептуальні засади теорії та практики»; при-

суджено науковий ступінь доктора економічних наук зі 
спеціальності «Фінанси, грошовий обіг і кредит» 

2006 р. Член Спеціалізованої вченої ради Тернопільського наці-
онального економічного університету 

2006 р. Стажувався в Inholland University of Applied Sciences 

(Амстердам, Нідерланди); в Університеті прикладних на-
ук (Відень, Австрія) 

2007 р. Присвоєно вчене звання професора кафедри податків і 
фіскальної політики 

2007 р. Член Урядової комісії з розробки Податкового Кодексу 
України 

2007 р. Стажувався у Technische Universität Dresden (Дрезден, 

Німеччина) 
2007–2008 рр. Проректор з навчально-організаційної роботи, 

завідувач кафедри податків та фіскальної політики Тер-

нопільського національного економічного університету 
2007–2008 рр. Працював у колективі фахівців із підготовки Бю-

джетного кодексу України 

2008 р. Стажувався у Політехнічному інституті Рінселер (Трой, 

США) 

2008–2013 рр. Проректор з науково-педагогічної роботи, заві-
дувач кафедри податків та фіскальної політики Терно-

пільського національного економічного університету 
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2010 р. Обрано академіком Академії економічних наук України 
зі спеціальності «Фінанси» 

2010–2011 рр. Працював у колективі фахівців із підготовки По-
даткового кодексу України 

2011 р. Стажувався в Університеті менеджменту освіти Націо-
нальної академії педагогічних наук України 

2012–2013 рр. В. о. ректора Тернопільського національного еко-
номічного університету 

2013–2023 рр. Ректор Тернопільського національного економі-
чного університету (в серпні 2020 р. перейменовано у За-
хідноукраїнський національний університет) 

2013 р. Член редколегії журналу «Економічний аналіз» (Терно-
піль) 

2013 р. Член редколегії журналу «Журнал європейської еконо-
міки» (Тернопіль) 

2013 р. Голова редакційної ради журналу «Психологія і суспі-
льство» (Тернопіль) 

2013 р. Стопанською академією «Д.А. Ценов» (Свіштов, Болга-
рія) присвоєно почесне звання «Doctor Honoris Causa» 

2014 р. Стажувався в Університеті Нурланда (Боде, Норвегія) 
2015 р. Обрано президентом Україно-Американської асоціації 

працівників вищої школи (UAACE) 
2015–2016 рр. Працював у колективі фахівців із підготовки Ми-

тного кодексу України 
2020 р. Член Наукової ради Міністерства фінансів України 
2020–2023 рр. Член Колегії Міністерства освіти і науки України 
2020–2024 рр. Член Колегії Комітету фізичного виховання та 

спорту МОНУ  
2023 р. По теперішній час голова Вченої ради Західноукраїнсь-

кого національного університету, завідувач кафедри фі-
нансів ім. С. І. Юрія 

2023 р. Стажувався в Університеті Глазго (Глазго, Велика Британія) 
2024 р. Член редколегії журналу «Економіка України» (Київ)  
2024 р. Стажувався у Варненському університеті менеджменту 

(Варна, Болгарія) 
2024 р. Стажувався у Університеті прикладних наук Шибеника 

(Шибеник, Хорватія)  
2024 р., 2025 р. Стажувався у Нідерландській академії бізнесу 

(Нідерланди) 
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ББііооггррааффііччннаа  ддооввііддккаа  
 

 

Андрій Ігорович Крисоватий – доктор економічних наук, 
професор, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія, голова Вченої 
ради Західноукраїнського національного університету, академік 
Академії економічних наук України, Заслужений діяч науки і тех-

ніки України. 

Член редакційних колегій українських та іноземних фахових 
наукових видань: головний редактор фахового наукового видання 
«Світ фінансів», заступник голови редакційної ради українського 
теоретико-методологічного соціогуманітарного часопису «Психо-

логія і суспільство», член редакційної колегії науково-

теоретичного та інформаційно-практичного фахового журналу 
Державної навчально-наукової установи «Академія фінансового 
управління» «Фінанси України», Всеукраїнського наукового фахо-

вого журналу «Економіка України», наукового часопису, присвя-
ченого потребам науки і практики, «The Scientific Journal of the 

Maritime University of Szczecin» (м. Щецин, Польща). Започаткував 
спільний з Науково-дослідним інститутом Міжнародної наукової 
асоціації світової економіки і політики (м. Берлін, Німеччина) збі-
рник наукових праць серії «Європейська інтеграція. Основні пи-

тання теорії і політики». 

Андрій Ігорович є президентом Громадської організації «Укра-
їно-Американська асоціація працівників вищої освіти», співкоорди-

натором Україно-Норвезького проєкту «Професійна перепідготовка 
звільнених у запас кадрових військовослужбовців Збройних сил 
України та інших силових структур, членів їхніх сімей та сприяння 
їхньому працевлаштуванню», член Колегії Комітету фізичного ви-

ховання та спорту МОНУ, член виконкому Федерації волейболу 
України, член Президії ВГО «Спортивна студентська спілка Украї-
ни», президент Волейбольного клубу «Галичанка ТНЕУ», заступник 
голови Тернопільського обласного відділення НОК України, прези-

дент Студентського спортивного клубу «Універ».  

Професор А. І. Крисоватий – засновник Тернопільської бізнес-
школи (у співпраці з Естонською школою бізнесу, м. Таллін, Естонія). 
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Андрій Ігорович Крисоватий народився 23 грудня 1965 р. в 
селі Кошляки Підволочиського району Тернопільської області. У 

1989 р. закінчив з відзнакою Тернопільський фінансово-економіч-

ний інститут за спеціальністю «Ревізія і контроль» та отримав ква-
ліфікацію економіста.  

У серпні 1989 р. Андрій Ігорович розпочав свою трудову дія-
льність у Тернопільському фінансово-економічному інституті ви-

кладачем-стажистом кафедри теорії обліку, ревізії і контролю. 

Працював на посадах: викладача, старшого викладача, доцента 
кафедри міжнародних фінансово-кредитних відносин і податків; 
доцента кафедри фінансів; завідувача кафедри податків та фіска-
льної політики; проректора з навчально-організаційної роботи; 

проректора з науково-педагогічної роботи.  

З листопада 2012 р. виконував обов’язки ректора Тернопільсь-
кого національного економічного університету. З квітня 2013 р. по 
червень 2023 р. очолював Тернопільський національний економічний 

університет (який в серпні 2020 р. було перейменовано у Західно-

український національний університет). З липня 2023 р. по тепе-
рішній час – голова Вченої ради Західноукраїнського національно-

го університету, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія ЗУНУ.  

У 1995 р. А. І. Крисоватий захистив кандидатську дисертацію, 

у 2006 р. – дисертацію на присудження наукового ступеня доктора 
економічних наук «Податкова політика України: концептуальні 
засади теорії та практики».   

У професійній діяльності А. І. Крисоватий широко використо-

вує зарубіжний досвід, працює над удосконаленням навчально-

наукового процесу, бере участь у роботі наукових семінарів, регі-
ональних та міжнародних конференцій: ІІ Міжнародна науково-

практична конференція «Сучасні детермінанти фіскальної політи-

ки: локальний та міжнародний вимір» (2017 р.), Міжнародна нау-
ково-практична конференція «Розвиток професійної майстерності 
педагога» (2018 р.), XV Міжнародна науково-практична конфере-
нція «Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової систе-
ми України» (2018 р.), 11th International Conference on Advanced 

Computer Information Technologies – ACIT’2021 (2021 р.), 12th In-

ternational Conference on Advanced Computer Information Techno-

logies – ACIT 2022 (2022 р.), III Міжнародна науково-практична 
конференція «Соціальні, економіко-правові та фінансові виклики в 
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умовах глобальних трансформацій» (2023 р.), 13th International 

Conference on Advanced Computer Information Technologies – 

ACIT’2023 (2023 р.), Міжнародна науково-практична інтернет-
конференція «Фіскальна та монетарна безпека національної еко-

номіки в умовах глобальних викликів і загроз» (2023 р.), Перший 

міжнародний фінансовий форум «Модерні фінанси: глобальні ви-

клики і сучасні тренди» (2024 р.), Другий міжнародний фінансо-

вий форум «Модерні фінанси: глобальні виклики і національна 
безпека» (2025 р.) та ін.  

У квітні 2013 р. Стопанською академією «Д.А. Ценов» 

(м. Свіштов, Болгарія) Андрію Ігоровичу присвоєно почесне зван-

ня «Doctor Honoris Causa».  

А. І. Крисоватий сформував наукову школу в галузі фінансів.  
Андрій Ігорович очолює спеціалізовану вчену раду із захисту ди-

сертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) еко-

номічних наук Д.58.082.01. Під його керівництвом успішно захи-

щено 26 кандидатських, 9 докторських та 1 наукову роботу на здо-

буття наукового ступеня «доктор філософії», а ще 6 здобувачів ве-
дуть наукові дослідження і готують роботи до захисту. 

А. І. Крисоватий стажувався у Inholland University of Applied 

Sciences (м. Амстердам, Нідерланди) – 2006 р.; Університеті при-

кладних наук (м. Відень, Австрія) – 2006 р.; Technische Universität 

Dresden (м. Дрезден, Німеччина) – 2007 р.; Політехнічному інсти-

туті Рінселер (м. Трой, США) – 2008 р.; Університеті менеджменту 
освіти Національної академії педагогічних наук України – 2011 р.; 

Університеті НОРД (м. Бодо, Королівство Норвегія) – 2014 р.; 

Northwestern University (м. Чикаго, США) – 2015 р.; Batumi Shota 

Rustaveli State University (м. Батумі, Грузія) – 2016 р.; Uniwersytet 

w Białymstoku (м. Білосток, Республіка Польща) – 2018 р.; Універ-

ситеті Глазго (м. Глазго, Велика Британія) – 2023 р.; Варненському 

університеті менеджменту (м. Варна, Болгарія) – 2024 р.; Універ-
ситеті прикладних наук Шибеника (м. Шибеник, Хорватія) – 2024 р.; 
Нідерландській академії бізнесу (Нідерланди) – 2024 р., 2025 р.  

А. І. Крисоватий займається науковими дослідженнями про-

блем правового регламентування та організаційного забезпечення 
формування і реалізації податкової політики держави, є автором по-

над 282 наукових статей, 92 монографій, 95 навчальних посібників, 
підручників та методичних розробок. Основними з цих праць такі: 
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«Податкові трансформації в ЄС та податкова політика в контексті 
євроінтеграції» (2014 р.), «Новий світовий економічний порядок та 
глобальні виклики для України» (2014 р.), «Митна справа» (2014 р.), 
«Сучасна парадигма фіскальної політики України в умовах форму-
вання суспільства сталого розвитку» (2015 р.), «Регіональні пере-
творення у світовому та українському вимірах» (2016 р.), «Modern 

determinants of fiscal policy: local and international dimension» (2016 

р.), «Socio-Economic Guidelines of Fiscal Policy» (2016 р.), «Митний 

кодекс України: практичні аспекти» (2016 р.), «Financial Thought of 

Ukraine: Genesis and Evolution» (2016 р.), «Regionalisation in Central-

Eastern European Countries: Bulgaria, Poland, Russia, Slovakia, 

Ukraine» (2016 р.), «Фіскальний простір сталого соціально-
економічного розвитку  держави» (2016 р.), «Innovations in the 

development of socio-economic systems: microeconomic, 

macroeconomic and mesoeconomic levels» (2016 р.), «Напрями фор-

мування податкової політики України в контексті фіскальної децен-

тралізації та розширення бази оподаткування» (2016 р.), «Муніци-

пальна боргова політика: теоретичні концепти та практика реалізації 
в Україні» (2017 р.), «Modern tendencies of fiscal policy in European 

economic space» (2017 р.), «Modern Ukrainian Financial Science: 

Teoretical Paradigm & Practical Concept of Public Finance» (2018 р.), 
«Social, economic, legal and financial challenges in the context of global 

transformations» (2019 р.), «Сучасні виклики забезпечення митної 
безпеки в Україні» (2020 р.), «Архітектоніка фіскальної науки та ди-

вергенція митно-податкових інститутів», «Інформація – фінанси – 

екаунтинг» (2022 р.), «Протидія ризикам фіскального федералізму 
та децентралізму в сучасних умовах. Геостратегія України в кон-

тексті глобальних викликів і загроз» (2023 р.), «Modern Ukrainian 

Financial Science: Theoretical Paradigm & Practical Concept of Public 

Finance» (2024 р.), «Модерні фінанси: глобальні виклики і сучасні 
тренди» (2025 р.), «Держава. Фіск. Великий бізнес» (2025 р.).  

А. І. Крисоватий має чотири патенти України на корисні мо-

делі. Працював у колективі фахівців із підготовки Бюджетного ко-

дексу України (2007–2008 рр.), Податкового кодексу України 

(2010–2011 рр.), а також Митного кодексу України (2015–2016 рр.). 
За сумліну працю, високий професіоналізм та значний внесок 

у розвиток науки Андрій Ігорович нагороджений багатьма держа-
вними та відомчими нагородами України.  
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394. Мартинюк В. П. Інституційні зміни у сфері господарювання 

та їх вплив на показники економічної безпеки : дис. ... кан. 

екон. наук. 2002. 

395. Маршалок Т. Я. Фіскально-регулююча парадигма податково-

го навантаження : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 – гроші, 

фінанси і кредит. Тернопіль, 2011. 249 с. 

396. Новосад І. В. Фіскальна складова митної безпеки України : 

дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. 

Тернопіль : ТНЕУ, 2018. 218 с. 

397. Остапчук В. О. Фінансова децентралізація в контексті розвит-

ку територій : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 – гроші, фі-

нанси і кредит. Тернопіль : ТНЕУ, 2018. 234 с. 

398. Пірникоза П. В. Фіскальні імперативи детінізації економіки 

України : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 – грощі, фінанси і 

кредит. Тернопіль : ТНЕУ, 2018. 281 с. 

399. Синютка Н. Г. Формування та імплементація муніципальної 

боргової політики в Україні : дис. ... канд. екон. наук : 

08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тернопіль : ТНЕУ, 2015. 

222 с. 

400. Сідляр В. В. Спеціальні режими оподаткування: прагматизм 

функціонування та перcпективи розвитку в Україні : дис. ... 

канд. екон. наук : 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Терно-

піль, 2013. 300 с. 

401. Томнюк Т. Л. Адміністрування податків в Україні: організація 

та напрямки розбудови : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 – 

гроші, фінанси і кредит. Тернопіль, 2010. 232 с. 
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А. І. Крисоватий
зустрівся
з Надзвичайним
та Повноважним
Послом Республіки
Хорватія в Україні
Томіславом
Відошевічем
(грудень 2015)

Андріївські
вечорниці

(грудень 2015)

Урочисте
благословення

перед
початком

навчального
року

(вересень 2015)



Учасники Волейбольного турніру
пам'яті С. І. Юрія
(серпень 2015)

Візит В. Ющенка
до ТНЕУ

(жовтень 2016)

Лекція
А. І. Крисоватого
для студентів
під відкритим
небом
(вересень 2016)



У ТНЕУ завітав
з робочим візитом

директор департаменту
спеціалізованої

підготовки
та кінологічного

забезпечення ДФС
А. Д. Войцещук

(травень 2017)

Академічна родина ТНЕУ
в спортивному заході

«Університетська миля»
(травень 2016)

У стінах альма-матер
вітали почесного гостя –
Військового Аташе
Королівства Норвегія
Ханса Петтера Мідттуна
(травень 2016)



Зустріч ректора
з працівниками
бібліотеки
ім. Л. Каніщенка
(липень 2018)

Зустріч з Надзвичайним
і Повноважним Послом
Королівства Норвегія
в Україні
Уле Тер'є Хорпест
(травень 2017)

Участь у легкоатлетичному пробігу «Університетська миля»
(травень 2017)



Команда ТНЕУ
взяла участь
у змаганнях

на драгонботах
(серпень 2018)

Зустріч
ректора
з молоддю
університету
(вересень 2018)

Зустріч з Єпископом
Тернопільської єпархії

УАПЦ
Владикою Тихоном

(липень 2018)



Лекція
А. І. Крисоватого
для студентів
(вересень 2018)

Візит делегації ТНЕУ
до Деггендорфського

технологічного інституту
(Німеччина)
(серпень 2019)

Кубок
Спортивної
студентської
спілки України
з веслування
на драгонботах
«Університетська
морська миля»
(червень 2019)



Візит до ТНЕУ
представників

Посольства
Франції
в Україні

(квітень 2019)

XIV Всеукраїнська
студентська
науково-практична
конференція
«Фіскальна
політика України
в умовах
євроінтеграційних
процесів»
в бібліотеці
ім. Л. Каніщека
ЗУНУ (квітень 2019)

До ТНЕУ
завітала
делегація

Вармінсько-
Мазурського
університету

в Ольштині
(Республіка

Польща)
(січень 2020)



Ректор ЗУНУ,
доктор
економічних наук,
професор
А. І. Крисоватий
у конкурсі
«Гордість
Тернопілля 2021»,
номінація
«Науковець року»
(грудень 2021)

Зустріч із професором
бізнес-школи та

Технологічного Інституту
Британської Колумбії

та Президентом
Open World Learning

Society (O.W.L)
Світланою Комінко

(вересень 2021)

Випуск слухачів
Центру підготовки
офіцерів запасу
класичного
університету
Тернополя
(липень 2021)



Зустріч
ректора ЗУНУ
А. Крисоватого
з заступником
Голови Державної
митної служби
України
І. Бережнюком
(лютий 2021)

Візит
Митрополита

Київського
і всієї України,

Предстоятеля
Православної

церкви
України

Епіфанія
(травень 2021)

У рамках
співпраці
підписано

меморандум
між ЗУНУ

та управлінням
патрульної

поліції в
Тернопільській

області
(березень 2021)



Співпраця з
Університетом
банківської
справи
(травень 2021)

Підписання
меморандуму
про співпрацю
між ЗУНУ та
Нідерландською
бізнес-академією
(вересень 2021)

Присвоєно звання
«Почесний професор
Західноукраїнського

національного
університету»

Блаженнійшому
Епіфанію

(травень 2021)



До університету
завітали духовні
наставники –
митрополит
Переяславський
і Вишневський
Олександр
та архієпископ
Тернопільський
і Бучацький
Тихон
(жовтень 2021)

Візит
Надзвичайного

та
Повноважного

Посла
Латвійської
Республіки

в Україні
Юріса Пойканса

(травень 2021)

Благодійний
ярмарок

«Разом до
перемоги!»

(вересень 2022)



Ректору
Нідерландської
бізнес-академії,

президенту
Міжнародної

Асоціації
медіації

Яну ван Звітену
присвоєно

почесне звання
«Doctor

Honoris Causa»
(листопад 2022)

Зустріч
з молоддю
та батьками
абітурієнтів
(липень 2022)

Автомобіль
швидкої
допомоги
на передову
(травень 2022)



Надзвичайний
та Повноважний
Посол В. Огризко
відвідав класичний
університет
Тернополя
(жовтень 2022)

Малюнки
від дітей з

Лисичанська
для

університетської
родини

(травень 2022)

Наукові
читання

ім. С. І. Юрія
(листопад 2023)



Співпраця із
Адміністрацією
Державної
служби
спеціального
зв'язку
та захисту
інформації
України
(березень 2023)

Співпраця із
Авдіївською

МВА
(лютий 2023)

Автомобіль
швидкої
допомоги
для ЗСУ
(червень 2024)



Підсумкове
засідання

Вченої ради
ЗУНУ

(грудень 2024)

Національна
скаутська
організація
«Пласт»
передає
Вифлеємський
Вогонь Миру
(грудень 2024)

Презентація
наукового

видання
«Сучасна

митна
енциклопедія»
(травень 2025)



Вручення звання
«Почесний доктор
Західноукраїнського

національного
університету»

професору
Кшиштофу

Єжи Філіпяку
(вересень 2025)

Подяка
колективу
ЗУНУ від
Тернопільського
обласного
центру
зайнятості
(січень 2025)

Урочисте
засідання
Вченої ради
класичного
університету
Тернополя
(січень 2025)
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Кандидатські дисертації: 

402. Кикта О. Є. Перспективи впровадження нових фінансових по-
слуг в рамках держави в смартфоні. 

403. Курбецький С. М. Цифрові технології і блокчейн та їх вплив 
на землекористування та фінансові ринки. 

 

Докторські дисертації: 

404. Булавинець О. В. Соціальні трансферти в системі публічних 
фінансів. 

405. Валігура В. А. Парадигма податкової архітектоніки в умовах 
глобальних невизначеностей. 

406. Герчаківвський С. Д. Фіскальні імперативи функціонування 
та розбудови митних інституцій держави. 

407. Сидор І. П. Новітня парадигма публічних фінансів. 

 

 

408. Сонячна панель віконного блока : пат. 97086 U Україна, МПК 
(2015.01) E06B 7/00 F24J 2/00. № u201411078; заявл. 
10.10.2014; опубл. 25.02.2015, бюл. № 4. 

409. Спосіб вирощування рослин : пат. 104859 U Україна, МПК 
A01G 9/02 (2006.01). № u201507475; заявл. 27.07.2015; опубл. 
25.02.2016, бюл. № 4. 

410. Шнек з еластичною гвинтовою поверхнею : пат. 101095 U Укра-
їна, МПК B65G 33/26 (2006.01) B65G 33/16 (2006.01). № u 2015 
02180; заявл. 12.03.2015; опубл. 25.08.2015, бюл. № 16. 

411. Енергоощадна теплиця. МПК A01G9/14 A01G9/24 A01G9/26 
F24S20/63. № a201402916; заявл. 21.03.2014; опубл. 26.08.2014, 
бюл. № 16. 

ССппииссоокк  ооссіібб,,    
яяккіі  ппррааццююююттьь  ннаадд  ннааппииссаанннняямм  ккааннддииддааттссььккиихх    
ттаа  ддооккттооррссььккиихх  ддииссееррттаацціійй  ппіідд  ккееррііввннииццттввоомм    

ддооккттоорраа  ееккооннооммііччнниихх  ннаауукк,,  ппррооффеессоорраа    

АА..  ІІ..  ККррииссооввааттооггоо 

ППааттееннттии  ннаа  ввииннааххооддии  
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 76 

 

 

412.  «Концепція відбудови та зеленої реконструкції України» 

(державний реєстраційний номер 0124U000003) 

413. «Міжнародний досвід податкового регулювання інвести-

ційної та інноваційної діяльності» (державний реєстрацій-

ний номер 0110U007545) 

414. «Наукове консультування органу місцевого самовряду-

вання щодо організації бюджетного процесу». Підстава для 

виконання: Договір № Ф-23-2025 на надання науково-

професійних послуг з Вишневецькою селищною радою від 

24.04.2025 р. 

415. «Наукове консультування розвитку інституційного забез-

печення бюджетного процесу в територіальній громаді». 

Підстава для виконання: Договір № Ф-24-2025 на надання на-

уково-професійних послуг з Підгороднянською сільською ра-

дою від 01.05.2025 р. 

416. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-27-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Борщівською міською радою від 12.03.2024 р. 

417. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-28-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Васильковецькою сільською радою від 12.03.2024 р. 

418. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-29-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Великобірківською селищною радою від 12.03.2024 р. 

ККееррііввннииццттввоо    
ннааууккооввоо--ддооссллііддннииммии  ттаа  ггррооммааддссььккииммии    

ппррооєєккттааммии 
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419. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-33-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Вишнівецькою селищною радою від 12.03.2024 р. 

420. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-31-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Заводською селищною радою від 19.03.2024 р.  

421. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір № Ф-33-2024 на надання науково-професійних 

послуг з Підгороднянською сільською радою від 27.03.2024 р. 

422. «Наукове консультування щодо удосконалення інститу-

ційного забезпечення розроблення та реалізації бюджетної 

політики в територіальній громаді». Підстава для виконан-

ня: Договір Ф-26-2024 на надання науково-професійних пос-

луг з Трибухівською сільською радою від 16.04.2024 р. 

423. «Науково-консультаційна підтримка управління місцевим 

бюджетом». Підстава для виконання: Договір № Ф-22-2025 

на надання науково-професійних послуг з Великобірківською 

селищною радою від 15.04.2025 р. 

424. «Науково-методичний супровід бюджетного процесу в те-

риторіальній громаді». Підстава для виконання: Договір Ф-

21-2025 на надання науково-професійних послуг з Борщівсь-

кою міською радою від 28.07.2025 р. 

425. «Національна концепція екобезпеки суспільства та інклю-

зія циркулярної економіки в умовах пандемії» (державний 

реєстраційний номер 0121U109485) 

426. «Оподаткування страхової діяльності в Україні:сучасні 

реалії та напрямки удосконалення» (державний реєстра-

ційний номер 0115U004827) 

427. «Оптимізація оподаткування та податкових розрахунків 

ТзОВ «Центр Трубопровідних Систем» (державний реєст-

раційний номер 0115U007204) 
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428. «Оптимізація податкового навантаження у ПАТ «Страхо-

ва компанія «Скайд» (державний реєстраційний номер 

0110U007545) 

429. «Потенційні можливості розвитку митного посередництва 

в зовнішній торгівлі» (державний реєстраційний номер 

0116U008966) 

430. «Регіональна фіскальна політика: теоретичні та практич-

ні домінанти реалізації в Україні» (державний реєстрацій-

ний номер 0111U001036) 

431. «Сучасна парадигма фіскальної політики України в умо-

вах формування суспільства сталого розвитку» (держав-

ний реєстраційний номер 0112U007882) 

432. «Управління митною системою держави в інтересах під-

вищення конкурентоспроможності національної економі-

ки» (державний реєстраційний номер 0111U001036) 

433. «Фіскально-регулюючі домінанти забезпечення митної 

безпеки в Україні» (державний реєстраційний номер 

0119U100529) 

434. «Формування фіскального простору України в умовах 

глобалізаційних дисбалансів» (державний реєстраційний 

номер 0116U002498) 
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Закордонні партнери університету  

за керівництва А. І. Крисоватого:  

435. Віденська вища педагогічна школа, Віденський університет 

прикладних наук (Австрійська Республіка) 

436. Азербайджанський державний університет нафти і промисло-

вості, Академія Державного митного комітету Азербайджан-

ської Республіки, Університет «Хазар» (Азербайджанська Рес-

публіка) 

437. Університет Вісдом, Університетський коледж бізнесу (Рес-

публіка Албанія) 

438. Економічний університет Варни, Софійський технічний уні-

верситет, Софійський університет національного і світового 

господарства, Стопанська академія ім. «Д.А. Ценова» (Респуб-

ліка Болгарія) 

439. Білоруський державний економічний університет (м. Мінськ), 

Білоруський державний університет інформатики і радіоелек-

троніки (м. Мінськ), Брестський державний технічний універ-

ситет (Республіка Білорусь) 

440. Університет-коледж «ЦБД – Центр бізнес-досліджень» 

(м. Киселяк) (Республіка Боснія і Герцеговина) 

441. Портсмутський університет, Університет Де Монтфорт (Спо-

лучене Королівство Великої Британії і Північної Ірландії) 

442. Університет Арістотеля (м. Салоніки), Університет Західної 

Македонії (м. Козані) (Грецька Республіка) 

443. Академія Давида Агмашенебелі, Батумський державний уні-

верситет ім. Шота Руставелі, Грузинський американський 

університет, Міжнародний чорноморський університет, Уні-

верситет бізнесу та технологій (Грузія) 

444. Оргуська школа бізнесу (Королівство Данія) 

445. Таллінська бізнес-школа, DKLex Academy (Естонська Респу-

бліка) 

ССппііввппррааццяя    
іізз  ззааррууббііжжннииммии  ннааввччааллььннииммии    
ззааккллааддааммии  ттаа  ооррггааннііззааццііяяммии 
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446. Римський університет «La Sapienza», Університет Верони, 
Університет Калабрії (Італійська Республіка) 

447. Бізнес-школа Університету Наварра (м. Барселона), Саламан-
ківський університет (м. Саламанка), Університет Алькала 
(Королівство Іспанія) 

448. Канадський коледж англійської мови (м. Ванкувер), Техноло-
гічний інститут Британської Колумбії (м. Ванкувер) (Канада) 

449. Карагандинський державний технічний університет, Караган-
динський економічний університет Казспоживспілки, (Респу-
бліка Казахстан) 

450. Гуансійський професійно-технічний інститут промисловості, 
Наньнінський коледж професійних технологій, Педагогічний 
університет Нінде (м. Нінде), Професійно-технічний інститут 
Цзюцюань (м. Сюйчжоу), Технологічний університет Хубею 
(м. Ухань), Університет національностей Гуансі (м. Наннін), 
Університет Цзинін (м. Цзинін), Університет Цінхуа 
(м. Пекін), Університет Шаосін (м. Шаосин), Університет Ян 
Ен (м. Цюаньчжоу), Технологічний університет Гуйлінь 
(м. Гуйлінь), Юннанський університет технологій та бізнесу 
(м. Юннань) (Китайська Народна Республіка) 

451. Балтійська міжнародна академія (м. Рига), Ризька вища школа 
права (м. Рига), Ризький державний технікум (м. Рига), Тех-
нологічна академія Резекне (м. Резекне), Університет Туріба 
(м. Рига) (Латвійська Республіка) 

452. Каунаський технологічний університет (м. Каунас) (Литовсь-
ка Республіка) 

453. Академія IDEA (Республіка Мальта) 
454. Інтегрований бізнес факультет (Республіка Північна Македонія) 
455. Академія Гоффмана (Королівство Марокко) 
456. Державний університет Молдови (м. Кишинів), Європейський 

університет Молдови (м. Кишинів), Міжнародний інститут ме-
неджменту «IMI-NOVA» (м. Кишинів), Молдавська економічна 
академія (м. Кишинів), Придністровський державний універси-
тет ім. Т. Г. Шевченка (м. Тирасполь) (Республіка Молдова) 

457. ІНХолланд-університет (м. Алкмаар), Нідерландська бізнес-
академія (Королівство Нідерландів) 

458. Берлінський університет прикладних наук (м. Берлін), Дрезден-
ський технічний університет (м. Дрезден), Інститут соціальних 
наук ім. Лейбніца (м. Кельн), Оснабрюцький університет 
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(м. Оснабрюк), Технічний університет в м. Дегендорф (м. Деген-
дорф), Технічний університет Дортмунда (м. Дортмунд), Уні-
верситет Зігена (м. Зіген), Університет прикладних наук і мис-
тецтв (м. Дортмунд) (Федеративна Республіка Німеччина) 

459. Університет Норд (Королівство Норвегія) 
460. Академія ВСБ (м. Домброва-Гурнича), Академія менеджмен-

ту і адміністрації в Ополе, Академія фінансів (м. Варшава), 
Академія Ignatianum (м. Краків), Білостоцький університет 
(м. Білосток), Валбжихська вища школа управління та підпри-
ємництва, Вармінсько-Мазурський університет (м. Ольштин), 
Великопольська вища соціально-економічна школа (м. Сьро-
да-Великопольська), Вища банківська школа у Познані, Вища 
лінгвістична школа (м. Ченстохов), Вища школа інформатики 
та економіки (м. Ольштин), Вища школа менеджменту (м. Ва-
ршава), Вища школа управління та адміністрації в Ополе, 
Вроцлавський економічний університет (м. Вроцлав), Гдан-
ська політехніка, Гданський університет (м. Гданськ), Держа-
вна вища школа ім. Папи Римського Івана Павла II (м. Біла 
Підляска), Державна вища школа ім. Симона Шимоновіца 
(м. Замость), Економічний університет (м. Катовіце), Євро-
пейська вища школа готельного бізнесу, туризму і підприєм-
ництва (м. Сопот), Європейський університет у Варшаві 
(м. Вашава), Жешувський університет (м. Жешув), Інститут 
європейської інтеграції (м. Жешув), Інститут радіоелектроні-
ки технологічного університету (м. Варшава), Катовіцький 
економічний університет (м. Катовіце), Краківський економі-
чний університет (м. Краків), Куявська вища школа (м. Влоц-
лавек), Куявсько-Поморська вища школа (м. Бидгощ), Лодзь-
кий університет (м. Лодзь), Люблінська академія WSEI, Люб-
лінська політехніка, Люблінський католицький університет 
Івана Павла II (м. Люблін), Малопольська вища економічна 
школа (м. Тарнов), Міжнародна академія прикладних наук в 
Ломжі, Мовна школа «THE BEST» (м. Лєжайськ), Морська 
академія (м. Гдиня), Опольський політехнічний університет 
(м. Ополе), Повіслянська академія прикладних наук, Познан-
ський економічний університет (м. Познань), Полонійна ака-
демія (м. Ченстохов), Природничо-гуманітарний університет 
(м. Седльце), Сілезький технічний університет (м. Глівіце), 
Сілезький університет в Катовіцах, Сопотська вища школа 
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(м. Сопот), Суспільна академія наук (м. Лодзь), Технічний 
університет (м. Лодзь), Технологічно-природничий універси-
тет ім. Яна і Єнджея Снядецьких (м. Бидгощ), Технолого-
гуманітарний університет ім. Казімєжа Пулавського у Радомі, 
Університет економіки (м. Бидгощ), Університет ім. Леона 
Козьмінського (м. Варшава), Університет Казимира Великого 
(м. Бидгощ), Університет Марії Кюрі-Склодовської (м. Люб-
лін), Університет у Бєльсько-Бялій (м. Бєльсько-Бяла), Ягел-
лонський університет (м. Краків) (Республіка Польща) 

461. Політехнічний університет Бухареста, Університет «ARTIFEX» 
(м. Бухарест), Ясський університет імені А. Й. Кузи (Румунія) 

462. Державний університет Кент (м. Кент), Лабораторія інфра-
структури критичної надійності Університету Нью-Гемпшира 
(м. Дарем), Університет Шеперд (м. Шепердстаун), Універси-
тет штату Мен (м. Ороно) (США) 

463. Католицький університет у м. Ружомберок, Пряшівський уні-
верситет, Технічний університет в м. Кошице, Тренчанський 
університет ім. Александра Дубчека, Університет Костянтина 
Філософа в Нітрі, Університет Матея Бела (м. Банська Бист-
риця), Школа економіки та менеджменту державного управ-
ління в Братиславі (Словацька Республіка) 

464. Люблянський університет, Школа бізнесу в Любляні (Респуб-
ліка Словенія) 

465. Дангаринський державний університет (м. Дангара), Таджи-
цький аграрний університет ім. Ширіншох Шотемур (м. Ду-
шанбе), Таджицький національний університет (м. Душанбе), 
Таджицький університет фізичної культури (м. Душанбе) (Рес-
публіка Таджикистан) 

466. Американський університет Гірне, Стамбульський Айдин-
університет, Університет Мармара, Університет ім. Наміка 
Кемаля, Університет Чанаккале Онсекіз Март, Університет 
Чукурова (Турецька Республіка) 

467. Університет прикладних наук імені Яноша Кодолані (м. Буда-
пешт), Центрально-Європейський університет (м. Будапешт) 
(Угорщина) 

468. Інститут міжнародної торгівлі (м. Дюнкерк), Університет Гре-
нобль Альпи (УГА), Університет науки та технологій (м. Лілль), 
Університет Сорбонна (м. Париж) (Французька Республіка) 

469. Політехнічний університет міста Шибеник (Республіка Хор-
ватія) 
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470. Європейський інститут врегулювання спорів, посередництва 
та арбітражу, Коледж прикладної психології (м. Прага), Пів-
денночеський університет в Чеське Будейовіце, Університет 
Південної Богемії в Чеських Будейовіцах, Університет Тома-
ша Баті у Зліні, Чеський технічний університет (м. Прага) 
(Чеська Республіка) 

471. University Adriatik Bar (Республіка Чорногорія) 
472. Університет Уппсала (м. Уппсала) (Королівство Швеція) 

 

Участь в міжнародних організаціях: 
473. Асоціація UCM ITALY «Середземноморський союз шеф-

кухарів» 
474. Велика хартія університетів (до неї Університет приєднався у 

2008 р.)  
475. Європейська асоціація іспано-української дружби та співробі-

тництва «Тарас Шевченко» (м. Уельва) 
476. Європейська асоціація міжнародної освіти (1999) 
477. Європейська асоціація університетів (2007) 
478. Європейський молодіжний форум Ноймаркт (EYFON) (Авст-

рійська Республіка) 
479. Консалтигова компанія «Eduquest» (Королівство Нідерландів) 
480. Мережа університетів прикордоння (2013) 
481. Міжнародна культурно-освітня асоціація (м. Чикаго) 
482. Програма розвитку ООН («ПРООН») 
483. Професійна асоціація медіаторів у Болгарії (РАМВ) 
484. Таллуарська мережа (2012) 
485. Технологічний парк в м. Кельце (Республіка Польща) 
486. Товариства «Знання» (м. Ольштин, Республіка Польща) 
487. ТзОВ «Клуб перемовин» (Сполучене Королівство Великої 

Британії і Північної Ірландії) 
488. Фонд Юліуша Словацького (Республіка Польща) 
489. Фундація Центру економічних досліджень і післядипломної 

освіти (США) 
490. LEPL Асоціація медіаторів Грузії (MAG) 
491. Nanjing Jiangnan Silk Road Culture Communication Co., Ltd 

(м. Цзюцюань, Китайська Народна Республіка) 
492. The Belt And Road International Study Center Limited 

(м. Цзюцюань, Китайська Народна Республіка) 
493. Vistas Canada Edu (м. Ошава, Канада) 
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Вітчизняні видання: 

 

1999 

494. Ред. : Молоді вчені : наук. журн. Ради молод. вчених Терноп. 
акад. нар. госп-ва / наук. ред. к.е.н., доц., голова Ради молод. 

вчених ТАНГ А. І. Крисоватий. Тернопіль, 1999. 88 с. 
2000 

495. Ред. : Вісник Тернопільської академії народного господарства : 
наук. журн. / редкол. ювілейн. вип. : А. І. Крисоватий та ін. 
Тернопіль, 2000. Вип. 9 : Антологія актуальної проблематики 
фінансової теорії, політики, практики. 296 с. 

496. Ред. : Вісник Тернопільської академії народного господарства : 
наук. журн. / ред. спец. вип. : А. І. Крисоватий та ін. Терно-
піль, 2000. Спец. вип. 16. 162 с. 

2003 

497. Ред. : Наука молода : зб. наук. праць Ради молод. вчених Тер-
ноп. акад. нар. госп-ва / редкол. : А. І. Крисоватий та ін. Тер-
нопіль, 2003. Вип. 1. 113 с. 

2004 

498. Ред. : Економічна теорія : наук. журн. / редкол. : А. І. Крисо-
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во-педагогічного стажування «Public finance: foreign mana-

gement models, digita! innovations and reform tools», Нідерла-

ндська бізнес-академія (м. Бреда, Королівство Нідерландів) 

1093. 2025 р. Сертифікат про проходження Міжнародного науко-

во-педагогічного стажування «Finance, banking, insurance in 

the stock market: European integration dimensions and current 

challenges», Нідерландська бізнес-академія (м. Бреда, Коро-

лівство Нідерландів) 

1094. 2025 р. Сертифікат за участь у Другому міжнародному фі-

нансовому форумі «Modern finance: global challenges and 

national security», м. Тернопіль–Буковель, ЗУНУ 

1095. 2025 р. Сертифікат про участь у Практико-орієнтованому во-

ркшопі «Демонстрація можливостей STEM-обладнання: 

освіта майбутнього вже сьогодні» у межах Українсько-аме-
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риканського освітньо-наукового проєкту «STEM Laboratory», 

м. Тернопіль, ЗУНУ 

1096. 2025 р. Сертифікат про участь у Форумі науки і практики 

«Управління закладами охорони здоров’я: лікування, реабі-

літація та оздоровлення», с. Поляна 

1097. 2025 р. Сертифікат про участь у Міжнародній школі «Finance 

for the future», Національний університет «Львівська полі-

техніка», м. Львів 
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2002 р. Грамота Кабінету Міністрів України 
2006 р. Почесна грамота Міністерства освіти і науки України 
2007 р. Почесна грамота Міністерства освіти і науки України «За 

багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у 
підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну нау-
ково-педагогічну діяльність» 

2008 р. Почесна грамота Комітету з фізичного виховання та спорту 
«За багаторічну сумлінну роботу в системі освіти та ваго-
мий особистий внесок у справу розвитку фізичної культу-
ри і спорту серед студентської молоді та досягнуті при 
цьому успіхи» 

2008 р. Почесна грамота Міністерства освіти і науки України 
2009 р. Грамота Львівського інституту сухопутних військ «За ва-

гомий внесок у військово-патріотичне виховання молоді, 
підтримку та значне сприяння у створенні Академії сухо-
путних військ ім. гетьмана П. Сагайдачного» 

2010 р. Нагороджено грамотою Тернопільського національного уні-
верситету «За високий рівень організації ІІ етапу Всеукраїн-
ської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «По-
даткова система України», вагомий внесок у підготовку сту-
дентів-переможців та з нагоди Дня науки в Україні»  

2010 р. Обрано академіком Академії економічних наук України за 
спеціальністю «Фінанси» 

2011 р. Грамота Тернопільського національного економічного уні-
верситету «За високий рівень організації ІІ етапу Всеукра-
їнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 
«Податкова система України», вагомий внесок у підготов-
ку студентів-переможців та з нагоди Дня науки в Україні» 

2013 р. Грамота Тернопільської обласної ради «За вагомий внесок 
у розвиток регбійного спорту на Тернопіллі та зайняте 
ІІ місце серед жіночих команд вищої ліги у Чемпіонаті 
України з регбі–7 сезону 2013 року» 

 

ДДеерржжааввнніі  ттаа  ввііддооммччіі    
ннааггооррооддии 
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2013 р. Нагороджено орденом «Знак пошани» Міжнароднї громад-
ської організації «Спілка генералів органів внутрішніх 
справ України»  

2013 р. Нагороджено ювілейною медаллю «1025 років хрещення 
Руси-України» 

2013 р. Почесна грамота Кабінету Міністрів України «За значний 
особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, багато-
річну плідну працю та високий професіоналізм» 

2014 р. Нагороджено Орденом Святого Миколая Чудотворця Ук-
раїнської православної церкви 

2015 р. Грамота Тернопільського національного університету «За 
високий рівень організації та проведення ІІ етапу студент-
ської олімпіади зі спеціальностей «Фінанси і кредит» і 
«Соціальна робота» та з нагоди Дня науки в Україні» 

2015 р. Нагороджено відзнакою Тернопільської міської ради 
2015 р. Нагороджено медаллю «Григорій Сковорода» Національ-

ної академії педагогічних наук України 
2015 р. Нагороджено медаллю «За збереження історії» Всеукраїн-

ської громадської організації «Спілка ветеранів та праців-
ників силових структур України «Звитяга» 

2015 р. Нагороджено орденом «За волонтерську діяльність «Сила 
України» Громадської організації «Спілка бійців та волон-
терів АТО «Сила України» 

2015 р. Почесна грамота Центрального комітету Профспілки пра-
цівників освіти і науки України «За високий професіона-
лізм, плідну співпрацю з галузевою Профспілкою щодо за-
хисту трудових та соціально-економічних прав та інтересів 
працівників освіти» 

2015 р. Указом Президента України № 269/2015 присвоєно почес-
не звання «Заслужений діяч науки і техніки України» 

2016 р. Грамота «З нагоди 50-ліття заснування ТНЕУ» В. Семенюка, 
архієпископа і митрополита Тернопільсько-Зборівської УГКЦ 

2016 р. Грамота Тернопільської обласної державної адміністрації 
«За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий 
особистий внесок у підготовку та виховання висококвалі-
фікованих кадрів та з нагоди 50-річчя ТНЕУ» 

2016 р. Нагороджено відзнакою «За заслуги в розвитку освіти, на-
уки та економіки» Фонду реєстрації неординарних ідей й 
проектів Академії соціального управління 
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2016 р. Нагороджено Золотим нагрудним знаком «За значний осо-
бистий внесок у розвиток національної освіти та науки, 
впровадження нових методів навчання і виховання молоді 
та співпрацю між Тернопільським національним економіч-
ним університетом і Східноєвропейським національним 
університетом ім. Лесі Українки» 

2016 р. Нагороджено орден «Богдан Хмельницький І ступеня» 
Міжнародної академії козацтва 

2016 р. Нагороджено орденом міського голови «За заслуги» 
м. Яремче 

2016 р. Нагороджено Орденом святих Кирила і Мефодія 
2016 р. Нагороджено пам’ятною медаллю «За благодійну діяль-

ність» Благодійної організації «Спілка матері миру» 
2016 р. Почесна грамота Національного олімпійського комітету 

України «За розбудову олімпійського руху» 
2017 р. Грамота Благодійної організації «Благодійний фонд «Спіл-

ка матері миру» за благодійну діяльність та патріотизм до 
України» 

2017 р. Грамота Восьмої міжнародної виставки «Сучасні заклади 
освіти – 2017» «За плідну працю та активну організаторсь-
ку діяльність із модернізації національної системи освіти» 

2017 р. Грамота Нацкомфінпослуг «За вагомий внесок у форму-
ванні страхової культури, сприянні розвитку обдарованої 
та талановитої молоді й партнерську підтримку в організа-
ції та проведенні Всеукраїнської студентської олімпіади з 
дисципліни «Страхова справа» 

2017 р. Грамота Тернопільського національного університету «За 
високий рівень організації та проведення ІІ етапу Всеукра-
їнської студентської олімпіади зі спеціальності «Менедж-
мент організацій і адміністрування», з дисципліни «Стра-
хова справа» і з дисципліни «Податкова система України» 
та з нагоди Дня науки в Україні» 

2017 р. Грамота Тернопільської обласної державної адміністрації 
«За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, 
вагомий особистий внесок в організацію навчально-вихов-
ного процесу» 

2017 р. Почесна грамота Міністерства освіти і науки України «За 
плідну працю та активну організаторську діяльність із мо-
дернізації національної системи освіти» 
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2018 р. Грамота Міністерства оборони України «За значний осо-

бистий внесок у справу розвитку Збройних сил України, 

сумлінне виконання службового обов’язку та з нагоди 15-ї 

річниці проекту «Україна-Норвегія. Перепідготовка та со-

ціальна адаптація військовослужбовців та членів їх сімей в 

Україні» 

2018 р. Грамота Тернопільського національного університету «За 

високий рівень організації та проведення ІІ етапу Всеукра-

їнської студентської олімпіади зі спеціальності «Менедж-

мент організацій і адміністрування», з дисциплін «Подат-

кова система України» і «Стахова справа» та з нагоди Дня 

науки в Україні» 

2018 р. Грамота Тернопільського національного університету «За 

високий рівень організації та проведення ІІ туру Всеукра-

їнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціа-

льностей «Маркетинг» та «Управління персоналом і еко-

номіка праці» та з нагоди Дня науки в Україні» 

2018 р. Нагороджено орденом «Лицар Вітчизни» ІІІ ступеня 

2020 р. Грамота Митрополита Київського і всієї України Епіфанія 

2020 р. Нагороджено Орденом Святителя і Чудотворця Миколая 

2021 р. Грамота Митрополита Київського і всієї України Епіфанія 

2021 р. Нагороджено нагрудним знаком Всеукраїнської профспіл-

ки працівників органів державної податкової служби «Знак 

пошани» 

2021 р. Нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 

2023 р. Грамота Тернопільської обласної військової адміністрації 

2023 р. Нагороджено відзнакою Міністерства оборони України «За 

сприяння обороні» 

2024 р. Грамота Західноукраїнського національного університету 

«За вагомі результати досліджень з пріоритетних напрямів 

розвитку науки і техніки України та з нагоди святкування 

Дня науки в Україні» 

2024 р. Наказом Міністра освіти і науки України № 70 від 

03.04.2024 р. нагороджено нагрудним знаком «Відмінник 

освіти» 

2025 р. Грамота Західноукраїнського національного університету 

«За організацію та проведення другого туру Всеукраїнсь-

кого конкурсу студентських наукових робіт з фінансів» 
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2025 р. Грамота Західноукраїнського національного університету 

«За організацію Першого міжнародного фінансового фо-

руму «Модерні фінанси: глобальні виклики і сучасні трен-

ди» та Другого міжнародного фінансового форуму «Моде-

рні фінанси: глобальні виклики і національна безпека» 

2025 р. Грамота Західноукраїнського національного університету 

«За вагомі результати досліджень з пріоритетних напрямів 

розвитку науки і техніки України» 

2025 р. Почесна відзнака «Штефан ІІІ Великий» з нагоди четвертої 

річниці Почесного Консульства Республіки Молдова у м. 

Хмельницький 

 

 

 

2010 р. Подяка Тернопільського національного економічного уні-

верситету (факультету фінансів) «За високий професіона-

лізм у роботі, меценацтво та активну підтримку студентів 

факультету фінансів»  

2012 р. Подяка Тернопільського національного економічного уні-

верситету (факультету фінансів) «За високі професійні 

якості та наукові здобутки, а також тісну співпрацю із сту-

дентами» 

2012 р. Подяка Товариства українських студентів–католиків «Об-

нова» «За допомогу в проведенні зустрічі з Блаженнішим 

Любомиром (Гузаром)» 

2013 р. Подяка голови Всеукраїнської спілки вчених-економістів 

«За сприяння в організації та проведенні Міжнародного 

наукового форуму «Нова економіка» 

2013 р. Подяка міського голови «За високий професіоналізм у ро-

боті, особистий вагомий внесок у формування, зміцнення і 

розвиток наукового потенціалу міста Тернополя та з наго-

ди проведення днів науки» 

2013 р. Подяка Тернопільського обласного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді «За співпрацю та допомогу 

у проведенні ХІХ Обласного фестивалю творчості дітей 

«Повір у себе»  

ППооддяяккии 
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2013 р. Подяка Тернопільського обласного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді «За співпрацю та сприяння 

у проведенні акції «Діти мають права» 

2013 р. Подяка Федерації футболу України та Тернопільської об-

ласної федерації футболу «За вагомий внесок у розвиток 

футболу в Тернопільській області»  

2014 р. Подяка начальника Тернопільського зонального відділу 

Військової служби правопорядку «За надання допомоги 

військовослужбовцям Тернопільського зонального відділу 

Військової служби правопорядку в підтриманні обороноз-

датності країни» 

2014 р. Подяка президента Національного Олімпійського комітету 

України «За внесок у розвиток олімпійського руху» 

2014 р. Подяка штабу Національного спротиву «За надання спор-

тивного комплексу «Економіст» для проведення турніру з 

міні-футболу «Допоможи солдату» 

2015 р. Подяка Комітету з фізичного виховання та спорту «За фінан-

сову підтримку, вагомий особистий внесок у підготовку збір-

них команд студентів України до всесвітніх універсіад 2015 

року та створення належних умов для досягнення високих 

спортивних результатів студентами-спортсменами» 

2015 р. Подяка начальника Тернопільського гарнізону, начальника 

Тернопільського зонального відділу Військової служби 

правопорядку та Командира військової частини А1769 «За 

особистий внесок в реалізацію Концепції мовної підготов-

ки особового складу Збройних сил України та зміцнення 

обороноздатності держави» 

2015 р. Подяка начальника Тернопільського зонального відділу 

Військової служби правопорядку «За відповідальну гро-

мадську позицію та надану допомогу Тернопільському зо-

нальному відділу Військової служби правопорядку при пі-

дготовці до відрядження в зону проведення АТО» 

2015 р. Подяка Тернопільської міської ради Управління у справах 

сім’ї, молодіжної політики і спорту Тернопільського місь-

кого центру фізичного здоров’я населення «За співпрацю у 

проведенні мистецького заходу «Діти – за мир» 

2015 р. Подяка Тернопільської обласної державної адміністрації 
«За надану допомогу в організації та проведенні у м. Тер-
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нополі виїзного засідання Міжнародного трейд-клубу в 
Україні» 

2015 р. Подяка Тернопільської обласної організації Українське то-
вариство сліпих 

2016 р. Подяка директора «Expert Legal Service» «За сприяння в 
організації соціального проекту «Всеукраїнський правовий 
диктант» та активну громадську позицію» 

2016 р. Подяка директора Тернопільського фахового коледжу хар-
чових технологій і торгівлі «За науковий підхід до навчан-
ня і виховання студентів та залучення обдарованої молоді 
до науково-пошукової роботи» 

2016 р. Подяка колективу Експертно-правової групи «Незалежний 
інститут судових експертиз» «За підтримку та сприяння 
розвитку судової експертизи в Україні» 

2016 р. Подяка командира військової частини n/n B I428 «За плід-
ну співпрацю та з нагоди 2-ї річниці створення 44-ї Окре-
мої артилерійської бригади. За професіоналізм, відданість 
українському народу та сумлінне виконання своїх грома-
дянських обов’язків» 

2016 р. Подяка Тернопільського зонального відділу Військової 
служби правопорядку до Дня захисника України «За від-
повідальну громадську позиції та надану допомогу Терно-
пільському зональному відділу Військової служби право-
порядку» 

2016 р. Подяка УНІСЕ «За підтримку та сприяння розвитку судо-
вої експертизи в Україні» 

2016 р. Подяка Управління держпраці у Тернопільській області 
«За активну, плідну співпрацю в організації та проведенні 
семінару-тренінгу для державних інспекторів з питань 
праці Тернопільської, Волинської, Закарпатської, Івано-
Франківської, Львівської та Чернівецької областей» 

2016 р. Подяка Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів 
України «За вагомий внесок у розвиток бухгалтерської 
професії в Україні» 

2017 р. Подяка голови Державної фіскальної служби України «За 
активну участь у проведенні ІІІ Міжнародних змагань кі-
нологічних команд «Україна – 2017» 

2017 р. Подяка Громадської організації «Кактус» «За сприяння у 
проведенні щорічного англомовного форуму «GACTUS» 
на базі ТНЕУ» 
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2017 р. Подяка Тернопільського національного університету «За 
вагомі результати наукових досліджень з пріоритетних на-
прямів розвитку науки і техніки та з нагоди Дня знань в 
Україні» 

2017 р. Подяка Тернопільського обласного центру зайнятості «За 
співпрацю в організації Дня відкритих дверей «TNEUExpo 
2018» 

2017 р. Подяка Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступе-
нів № 3 «За створення сприятливих умов для покращення 
навчально-виховного процесу у ТСШ № 3 та багаторічну 
вагому фінансову підтримку школи» 

2017 р. Подяка Українського державного центру позашкільної 
освіти «За підтримку Народної студії сучасної хореографії 
«Т.А.Г.о» в участі на Міжнародному фестивалі–конкурсі 
«Перлина мистецтва» 

2017 р. Подяка Управління освіти і науки Тернопільської облдержа-
дміністрації «За вагомий внесок в розвиток національної 
освіти та допомогу в організації і проведенні заключного ту-
ру конкурсу «Вчитель року» у номінації «Початкова освіта» 

2017 р. Подяка Фундації Центальноєвропейської Академії Навчань 
та Сертифікації в особі президента Миколи Смолінського 
«За сприяння у проведенні на базі Тернопільського націо-
нального економічного університету тренінгу «Фонди ЄС: 
можливості фінансування освітніх проектів» 

2018 р. Подяка Африканської ради в Україні «За внесок у розвиток 
дружніх відносин та співробітництва між Україною та Аф-
рикою» 

2018 р. Подяка Ліги страхових організацій України «За вагомий вне-
сок у формування страхової культури, сприяння розвитку об-
дарованої і талановитої молоді й партнерську підтримку в ор-
ганізації та проведенні Всеукраїнської студентської олімпіади 
з навчальної дисципліни «Страхова справа» 

2018 р. Подяка Національного Олімпійського комітету України 
2018 р. Подяка Тернопільського національного економічного уні-

верситету «За вагомі результати наукових досліджень з 
пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та з наго-
ди Дня знань в Україні»  

2020 р. Подяка Європейського інституту безперервної освіти «За 
професіоналізм, ефективну співпрацю у розробці та впро-
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вадженні освітніх програм та розвитку міжнародного спів-
робітництва між Словаччиною та Україною» 

2020 р. Подяка Європейського інституту післядипломної освіти 

2022 р. Подяка 111-ї окремої бригади сил територіальної оборони 

2023 р. Подяка Тернопільського зонального відділу Військової 

служби правопорядку «За патріотизм, високу громадську 

свідомість, самопожертву, підтримку військовослужбовців 

в умовах збройної агресії російської федерації проти Укра-

їни та з нагоди Міжнародного дня волонтера» 

2024 р. Подяка Департаменту фінансів Тернопільської облдержад-

міністрації «За вагомий особистий внесок у розвиток су-

часних фінансів, соціального партнерства, плідну співпра-

цю у підготовці висококваліфікованих фахівців та з нагоди 

55-річчя кафедри фінансів ім. С. І. Юрія» 

2024 р. Подяка начальника Головного управління Пенсійного фо-

нду України в Тернопільській області «За підтримку та ро-

звиток ділових зв’язків між кафедрою фінансів ім. С. І. 

Юрія Західноукраїнського національного університету та 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Тер-

нопільській області, підготовку фахівців високого рівня 

для роботи в сфері соціального страхування та пенсійного 

забезпечення, залучення працівників управління до навча-

льного процесу, керівництва виробничою та переддиплом-

ною практиками та з нагоди 55-тої річниці утворення ка-

федри фінансів ім. С. І. Юрія» 

2024 р. Подяка Північно-Східного міжрегіонального управління 

Державної служби з питань праці «За плідну й злагоджену 

співпрацю заради розвитку і процвітання держави, за чітку 

позицію єдності в боротьбі за наші спільні цінності та з на-

годи Дня Конституції України» 

2025 р. Подяка Західноукраїнського національного університету 

«За активну участь у роботі редакційної колегії та вагомий 

внесок у розвиток і популяризацію «Журналу європейської 

економіки» 

2025 р. Подяка Західноукраїнського національного університету «За 

високий професіоналізм, об’єктивність та плідну роботу у 

складі галузевої конкурсної комісії другого туру Всеукраїн-

ського конкурсу студентських наукових робіт з фінансів» 
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ДО ВІДОМА НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ! 

Інформацію про роботу бібліотеки та можливість  
віддаленого доступу до її інформаційно-пошукових сервісів  

забезпечує власна вебсторінка бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ: 
http://www.library.wunu.edu.ua. 

 

Сайт бібліотеки ВНЗ містить: 

інформацію про бібліотеку: 

 правила користування ресурсами бібліотеки; 

 місія бібліотеки та ін. 

ресурси бібліотеки: 

 електронний каталог; 

 праці викладачів ЗУНУ; 

 наукові видання ЗУНУ «Журнал європейської економіки» 
«Економічний аналіз», «Світ фінансів» та ін.); 

 бібліографічні покажчики та ін. 
НМКД; 

DSPACE ЗУНУ 

довідку про: 

 періодичні видання; 

 нові надходження; 

 провідні бібліотеки світу та ін. 

сервіси: 

 віртуальна довідка; 

 електронна доставка документів; 

 замовлення літератури; 

 замовлення періодичних видань та ін. 

 

Ласкаво просимо завітати на нашу вебсторінку! 

 

Ми в соціальних мережах: 

Facebook: https://www.facebook.com/Бібліотека-ім-Л-Каніщенка-
ЗУНУ-1036114383120545 

Instagram: Instagram.com/ library_wunu/?hl=uk 

Telegram: https://t.me/library_wunu 

You Tube: https://www.youtube.com/channel/ 
UCoelxbu8pGPCzGb2RXGVjVQ 

 

https://www.facebook.com/Бібліотека-ім-Л-Каніщенка-ЗУНУ-1036114383120545
https://www.facebook.com/Бібліотека-ім-Л-Каніщенка-ЗУНУ-1036114383120545
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ВІДГУКИ ТА ПОБАЖАННЯ  

НАДСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ: 

 

 

Бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ 

вул. Сергія Короля, 4 

м. Тернопіль 46000 

Україна 

E-mail: Library_wunu@ukr.net 

Веб-сайт: http://library.wunu.edu.ua 
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Біобібліографічний покажчик 

 

 

 

 

Комп’ютерна верстка Юрія Хомацького 

 

Дизайн обкладинки  Марії Юрків 

 

 

 

 
Підписано до друку 15.12.2025 р. 

Формат 60x841/16. Гарнітура Times. 

Обл.-вид. арк. 10,26. Умовн. дрyк. арк. 9,65 

Зам. № Д009-25.  

 

Західноукраїнський національний університет 

вул. Львівська, 11, м. Тернопіль 46004 

 

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи 

до Дeржавного рeєстрy видавцiв ДК № 7284 вiд 18.03.2021 р. 

 

Видавничо-поліграфічний центр «Університетська думка» 

вул. Сергія Короля, 2, м. Тернопіль 46004 

тел. (0352) 51-75-72, E-mail: edition@wunu.edu.ua 

 

Довідкове видання 
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